



విశ్వవాయిస్

తెలుగు దినపత్రిక VISWAMVOICE TELUGU DAILY

DOWNLOAD APP
విశ్వవాయిస్

విశ్వంవాయిస్ మొబైల్ యాప్ ముఖ్య విశేషాలు:

- * దేశంలోని 26 ప్రముఖ పట్టణాల వార్తా విశేషాలు
- * జ్యోతిష్య సంబంధ వివరాలు మరియు ఫాసింగ్
- * ప్రేమకేసుల అంశం
- * వార్తలు, జాననీ, సామాజిక, క్రీడలు, టైమ్ స్పెట్, ఇ-మెయిల్, ట్యూట్రింగ్, ఫస్ట్ బిక్ డ్వారా షేర్ చేసుకునే సౌకర్యం

www.viswamvoice.com/download

SIMULTANEOUSLY PUBLISHED FROM EAST GODAVARI DISTRICT, CERCULATED AT IN WEST GODAVARI, VISAKHAPATNAM, SRIKAKULAM, VIJAYANAGARAM, VIJAYAWADA, HYDERABAD, BANGLORE, CHENNAI, DELHI, MUMBAI, TIRUPATHI, ANANTAPUR, GUNTUR, KADAPA, KHAMMAM, KARIMNAGAR, KURNOOL, NELLORE, NIZAMABAD, ONGOLE

సంపుటి : 07 సం-చిక : 310 అమలాపురం ఎడిటర్ :కె. సునీల్ కుమార్ శనివారం 29 జూన్ 2024 పేజీల : 12 వెల : 2/-

జగన్ అహంకారం... బాబుకు వరం!

ఏపీ తాజా మాజీ సీఎం, వైసీపీ అధినేత జగన్ పెట్టుకున్న ఆశలు.. కొనుక్కున్న కార్లు.. కట్టుకున్న కోటలు ఇప్పుడు కూటమి సర్కారు పరమయ్యాయి. విశాఖపట్టణంలోని ప్రముఖ పర్యాటక ప్రాంతం రుషికొండను తొలిచేసి.. పర్యాటక శాఖ నిధులు 500 కోట్ల రూపాయలు వెచ్చించి మరీ.. భారీ కోటను కట్టించుకున్నారు. అదిరిపోయే హంగులు సమకూర్చుకున్నారు. ఇటాలియన్ మార్బుల్స్ సహా.. సకల సౌకర్యాలు ఏర్పాటు చేసుకున్నారు. అయితే.. ఆ ముచ్చట జగన్ కు తీరలేదు. పైగా బాబుకు వరమైంది.

అమరావతి, విశ్వంవాయిస్ స్పూస్ : మరోసారి అధికారం ఖాయమని.. అందుకే ఎన్నికలకు ముందు.. వీటిని నిర్మించుకున్నారు. ఈసారి ప్రమాణ స్వీకారం విశాఖ నుంచే నని తేల్చి చెప్పారు. ఆయన నిజంగానే సీఎం అయి ఉంటే విశాఖలో కట్టించుకున్న కోట నుంచే పాలన సాగించి ఉండేవారు. కానీ, ప్రజాతీర్పు కారణంగా కోట ఆశలు కూలిపోయి మిగతా 2లో..

సమీక్షలో జనసేనాని పవన్ మార్క్!

అమరావతి, విశ్వంవాయిస్ స్పూస్ : ఏపీ డిప్యూటీ సీఎంగా బాధ్యతలు చేపట్టిన జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్.. వచ్చి రావడంతో తనదైన మార్పు చూపిస్తున్నారు. వరుసగా తనకు కేటాయించిన శాఖలపై సమీక్షలు చేస్తున్నారు. ఆయా శాఖల తీరు తెన్నులు.. అధికారుల పనితీరు.. వంటి వాటిని ఆయన అంచనా వేసుకుంటున్నారు. ఇదేసమయంలో తనకు కేటాయించిన పంచాయతీ రాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి, అటవీ శాఖల్లో ఉన్న నిధులను కూడా ఆరాతీస్తున్నారు. దీంతో అధికారులు ఆయా వివరాలు వెల్లడిస్తున్నారు. తాజాగా అందిన వివరాల ప్రకారం.. పంచాయతీరాజ్ నిధులను పంచాయతీలకు ఇవ్వలేదని తేలింది. అదేవిధంగా స్వచ్ఛంద కార్యకర్తలకు వచ్చిన 2000 కోట్ల రూపాయల నిధులు కూడా సక్రమంగా విని యోగించుకోలేదని తెలిసింది. పైగా మిగతా 2లో..

రవి అస్తమించని సామ్రాజ్యంలో గెలుపెవరిది?

బ్రిటన్ : రవి అస్తమించని సామ్రాజ్యంగా బ్రిటన్ కు పేరు. మనదేశాన్ని 200 ఏళ్లకు పైగా పరిపాలించిన ఆ దేశానికి ఇప్పుడు ఒక భారతీయ యువ రిషి సునాక్ ప్రధానమంత్రిగా ఉన్న సంగతి తెలిసింది. మనదేశంలో మాదిరిగానే ప్రధానికే బ్రిటన్ లో కీలక అధికారాలు ఉంటాయి. ఈ నేపథ్యంలో త్వరలో జరగనున్న పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో తన పార్టీ కన్సర్వేటివ్ పార్టీని రిషి సునాక్ గెలిపించాల్సిన బృహత్తర బాధ్యత ఆయనపై ఉంది. అయితే అదంత సులువు కాదన్నట్లు పరిణామాలు జరుగుతున్నాయి. మళ్ళీ ఎన్నికల్లో గెలుపొంది బ్రిటన్ ప్రధాని పదవిని చేపట్టడంలో రిషి సునాక్ కు పలు అడ్డంకులు ఎదురవుతున్నాయని అంటున్నారు. గత మిగతా 2లో..

విడదల రజనీకి రైతుల షాక్!

అమరావతి, విశ్వంవాయిస్ స్పూస్ : ఏపీలో తాజాగా ఓ అరుదైన ఘటన తెరపైకి వచ్చింది. రజనీ మంత్రిగా ఉన్నప్పుడు ఆమె అనుచరులు.. తమ వద్ద నుంచి గుంజుకున్న కమిషన్ సొమ్మును కక్కించారు రైతులు! ఇప్పుడు ఈ విషయం ఏపీ రాజకీయాల్లో హాట్ టాపిక్ గా మారింది. అసలు ఏమి జరిగింది.. ఎంత వెనక్కి వచ్చింది.. ఎలా వచ్చింది.. ఈ వ్యవహారం అంతా ఎలా జరిగిందనేది ఇప్పుడు చూద్దాం...! అవును... రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పలు వైసీపీ మిగతా 2లో..

బీజేపీలోకి వైసీపీ ఎంపీలు!

అమరావతి, విశ్వంవాయిస్ స్పూస్ : గతకొన్ని రోజులుగా ఏపీ రాజకీయాల్లో అసక్తికరమైన చర్చ జరుగుతున్న సంగతి తెలిసింది. ఇందులో భాగంగా.. వైసీపీ నుంచి గెలిచిన నలుగురు లోక్ సభ ఎంపీలు బీజేపీలో వెళ్లారు. ఈ మేరకు ఆ పార్టీ పెద్దలతో చర్చలు నడుస్తున్నాయని అనేక కండిషన్ లోగా కాషాయం కండువా కప్పుకోవడానికి వైసీపీ ఎంపీలు రెడీ అయి పోయారనే ప్రచారం బలంగా జరిగింది. ఈ మిగతా 2లో..

పాలస్తీనా ఎఫ్డెక్స్ ఓవైసీ ఇంటిపై దాడి

పాలస్తీనా ఎఫ్డెక్స్ ఓవైసీ ఇంటిపై దాడి

ఎంప్లాయి ఫ్రెండ్లీగా ఏపీ సర్కార్!

అమరావతి, విశ్వంవాయిస్ స్పూస్ : ఏపీలోని చంద్రబాబు ప్రభుత్వం ఉద్యోగుల ఫ్రెండ్లీ సర్కారుగా అడుగులు వేస్తోంది. రాష్ట్రాన్ని వచ్చే ఐదేళ్ల పాటు వడివడిగా అడుగులు వేయించాలని భావిస్తున్న ముఖ్యమంత్రి.. ఈ క్రమంలో ఉద్యోగుల పాతనైన తనదైన శైలిలో వినియోగించుకునేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారు. దీనిలో భాగంగా వారికి పెండింగులో ఉన్న సమస్యల పరిష్కారంపై చంద్రబాబు దృష్టి పెట్టారు. ముఖ్యంగా ప్రతి నెలా 1వ తేదీనే జీతాలు ఇచ్చేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారు. గత జగన్ సర్కారు.. వేతనాలు ఎప్పుడు ఇస్తుందో తెలియని పరిస్థితి నెలకొన్న మిగతా 2లో..

సభలు-సంప్రదాయాలు

స్వాధీనీ, విశ్వంవాయిస్ స్పూస్ : రాజకీయ నేతలను ప్రజలు మార్చారు. తాజాగా జరిగిన ఎన్నికల్లో ఎవరికి ఎన్ని సీట్లు ఇవ్వాలో అన్ని సీట్లు ఇచ్చారు. ఎవరిని ఎక్కడ కూర్చోబెట్టాలో అక్కడే కూర్చోబెట్టారు. మార్పు వచ్చింది. అయితే.. ఈ మార్పు నాయకుల్లో రాలేదు. సభల్లోనూ రాలేదు. తాజాగా జరుగుతున్న పార్లమెంటు సమావేశాలు.. మరోసారి పాత వాసనల కంపే కొట్టాయి. అధికార ప్రతిపక్షాల మధ్య మాటల యుద్ధం.. పట్టు-బెట్టు అలానే కొనసాగింది. ఎవరూ తగ్గలేదు. దీంతో పార్లమెంటు ఉభయ సభలూ వాయిదా పడ్డాయి. లోక్ సభ ఐదోరోజైన శుక్రవారం ఉదయం 11 గంటలకు ప్రారంభమైంది. ఈ క్రమంలో ప్రభుత్వ పక్షం.. రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము చేసిన ప్రసంగానికి ధన్యవాదాలు తెలిపే తీర్మానాన్ని ప్రవేశ పెట్టింది. అయితే.. విపక్ష సభ్యులు మాత్రం నీల్ పరీక్షలో జరిగిన అవకతవకలపై చర్చకు పట్టుబట్టారు. లోక్ సభలో విపక్ష నేత రాహుల్ గాంధీ మాట్లాడుతూ.. దేశవ్యాప్తంగా విద్యార్థుల మిగతా 2లో..

న్యూయార్క్ లో టీడీపీ-జనసేన గోల

TDP JANA SENA

ఏపీలో అన్న క్యాంటీన్ల 'పేరు' మార్పు!?

అమరావతి, విశ్వంవాయిస్ స్పూస్ : రాష్ట్రంలో కూటమి ప్రభుత్వం దూకుడుగా ముందుకు సాగుతోంది. ముఖ్యంగా ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన పలు హామీలను అమలు చేసేందుకు వ్యూహాత్మకంగా, ప్రణాళికా బద్ధంగా సాగుతోంది. ఇప్పటికే జూలై 1వ తేదీ నుంచి సామాజిక భద్రతా పింఛన్ను పెంచుతున్న విషయం తెలిసింది. ఇక, మరో కీలకమైన టీడీపీ పార్టీ పరంగా చూసుకుంటే.. మరొక గ్రాఫ్ పెంచేదైన.. అన్నా క్యాంటీన్లను ఏర్పాటు చేసేదిశగా చంద్రబాబు చర్యలు తీసుకుంటున్నారు. దీనిలో భాగంగా సెప్టెంబరు 21వ తేదీన.. ఒకే సారి రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 203 క్యాంటీన్లను ఏర్పాటు చేయాలని సర్కారు నిర్ణయించింది. ఈ మేరకు పురపాలక శాఖ మిగతా 2లో..

తాజా నివేదిక.. భారత్ ధనికుల దేశం!

బిలియనీర్ సంపదలో సుమారు 90శాతం అగ్రకులాల చేతుల్లోనే కేంద్రీకృతమైందని తెలిసింది. ఇదే క్రమంలో.. అంపద పంపిణీకి సంబంధించిన అంశాలను వివరించింది. దేశంలోని బిలియనీర్ల సంపదలో సుమారు 88.4 శాతం అగ్రకులాల మధ్య కేంద్రీకృతమై ఉందని.. అత్యంత అణగారిన వర్గాలలో పెద్దాల్లో తెగలకు (ఎస్ఐ) చెందినవారు సంపన్న భారతీయులలో లేరని నివేదిక డేటా వివరణాత్మక విశ్లేషణను అందిస్తోంది. 2018 - 19 ఆల్ ఇండియా డెజ్ అండ్ ఇన్వెస్టుమెంట్ సర్వే ప్రకారం జాతీయ సంపదలో అగ్రవర్గాల వాటా మిగతా 2లో..

న్యూయార్క్ : ఇటీవల న్యూయార్క్ లో టీడీపీ గెలుపు సంబరాలు జరిగాయి. వాటిని టీడీపీ సానుభూతిపరులు పెద్ద ఎత్తున నిర్వహించారు. వారికి చెందిన ఆర్గనైజేషన్ ద్వారా చేశారు. ఆ సంఘంలో ఎక్కువగా టీడీపీకి చెందిన సామాజిక వర్గం వారే ఉంటారు. ఈ కార్యక్రమం బాగానే జరిగింది. అయితే ఆ కార్యక్రమంలో కొందరు మాట్లాడుతూ టీడీపీ కూటమి ఏపీలో అధికారంలోకి వచ్చింది మిగతా 2లో..

ఎడిటర్ వాయిస్

అసమర్థ పాలకులు - ఆగని కుంభకోణాలు

నిరంకుశ పోకడలు

భారతీయ జనతా పార్టీకి సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో ప్రజలు ముకుతాడు వేసినా, దాని నిరంకుశ ధోరణిలో ఏ మార్పు కనపడటం లేదు. 18వ లోక్ సభకు సభాపతి, ఉప సభాపతి ఎన్నిక విషయంలో ఆ పార్టీ ఏకపక్ష వైఖరి ప్రజాస్వామ్యాన్ని అపహాసం చేసింది. లోక్ సభలో సభాపతిగా అధికార పక్ష సభ్యుడిని, ఉప సభాపతిగా ప్రతిపక్ష సభ్యుడిని నియమించుకోవడం ఒక సాంప్రదాయంగా వస్తోంది. రాజ్యాంగంలోని 93వ అధికరణం ఈ విషయాన్ని స్పష్టంగా ప్రస్తావించింది. "లోక్ సభ తన సభ్యుల్లో ఒకరిని స్పీకర్ గా, మరొకరిని డిప్యూటీ స్పీకర్ గా ఎన్నుకుంటుంది. స్పీకరు ఎన్నిక తేదీని రాష్ట్రపతి నిర్ణయిస్తారు. అదే రోజు డిప్యూటీ స్పీకరు ఎన్నిక కూడా జరుగుతుంది." అని పేర్కొంది. తొలి లోక్ సభ నుంచి 16వ లోక్ సభ వరకూ ఈ రాజ్యాంగ నిర్దేశం అమలైంది. ప్రారంభంలో అధికార పక్ష సభ్యులు నుంచే స్పీకరు, డిప్యూటీ స్పీకర్ ఎన్నిక జరిగింది. 1969లో మేఘాలయకు చెందిన ప్రతిపక్ష సభ్యుడు గిల్లెట్ స్పీల్ డిప్యూటీ స్పీకరుగా నియమితులయ్యారు. అప్పటినుంచి పాలక పార్టీ నుంచి కాక వేరే పార్టీ సభ్యుడిని ఉప సభాపతిగా ఎన్నుకోవడం ఆనవాయితీగా వస్తోంది. మోడీ రెండోసారి ప్రధాని అయిన తరువాత అనేక ప్రజాస్వామిక విధానాలకు తిరిగివచ్చినట్టే - డిప్యూటీ స్పీకరు ఎన్నికకు కూడా మంగళం పాడేసారు. అనేక అంశాలపై ప్రశ్నించి, ప్రస్తావించి, చర్చించాల్సిన పార్లమెంటును అధికార పక్ష బల ప్రయోగశాలగా మార్చేసారు. ప్రతిపక్ష సభ్యులను బలవంతంగా సభ నుంచి గెంటేసి, మంద బలంతో ప్రజాస్వామిక చట్టాలను తీసుకొచ్చే దుస్థానం చర్యలకు పాల్పడ్డారు. ఈ నిరంకుశ నిర్ణయాలు నిరాశాకరంగా కొనసాగించడానికి వీలగా ఉప సభాపతి స్థానాన్ని భర్తీ చేయడం మానేసారు. డిప్యూటీ స్పీకరు పదవిని ప్రతిపక్షానికి కేటాయించే సాంప్రదాయం జనతా ప్రభుత్వం, నేషనల్ ఫ్రంట్, యునైటెడ్ ప్రోగ్రెస్సివ్ అలయన్స్ ను కాలంలోనూ కొనసాగింది. 2014లో మోడీ తొలిసారి ప్రధాని అయినప్పుడూ అన్నా డిఎంకెకు చెందిన తంజి దుర్జి డిప్యూటీ స్పీకరుగా ఉన్నారు. 2019లో బిజెపి సాంఘిక ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేసిన తర్వాత సభాపతిగా డిప్యూటీ స్పీకరు స్థానానికి చాప చుట్టినది. గత ఐదు దశాబ్దాల సాంప్రదాయాన్ని పాటించాలనే ఇందియా బ్లాకు పార్టీలు పట్టుబట్టాయి. అయినా, మొండిగా వ్యవహరించటం మోడీ సర్కారుకే చెల్లింది. గడచిన పదేళ్ల నిరంకుశ ధోరణి ఇప్పుడూ అనుసరించటం 2024 ప్రజల తీర్పును ఉబ్బంబించటమే! ఈ సందర్భంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ కి చెందిన ప్రాంతీయ పార్టీలు వ్యవహరించిన తీరు ప్రజాస్వామ్య సూక్తికి విరుద్ధంగా ఉంది. గడచిన పదేళ్లలో బిజెపితో ప్రత్యక్ష భాగస్వామ్యం లేకపోయినా అన్ని సందర్భాల్లోనూ వంతు పాడిన వైసీపీ అధికార పార్టీ ఇప్పుడు కూడా కమలాన్ని బలపర్చటం విచారకరం. శాసనసభలో తనకు 10 శాతం సభ్యులు లేకపోయినా ప్రతిపక్ష హోదా ఇవ్వాలని ఘోషిస్తున్న ఆ పార్టీ - లోక్ సభలో అధికార పార్టీ కొమ్ము కాయడం దృశ్యం వైఖరి. రాష్ట్ర ప్రజలపై తీర్పు నుంచి కూడా ఆ పార్టీ ఎలాంటి గుణపాఠమూ తీసుకున్నట్టు లేదు. ప్రతిపక్షం బలపడితేనే ప్రజాస్వామ్యం పరిధి విస్తృతం దన్న వాస్తవాన్ని మరచారు. టిడిపి, జనసేన కూడా బిజెపికి మద్దతిచ్చి, తెలుగు ప్రజల ఆత్మగౌరవానికి మచ్చ తెచ్చాయి. డిప్యూటీ స్పీకరు పదవి ప్రతిపక్షానికి ఇవ్వాలని గట్టిగా కోరి ఉండాలి. ఎన్ డిఆర్ ప్రభుత్వాన్ని నాటి కేంద్ర ప్రభుత్వం అప్రజాస్వామికంగా రద్దు చేస్తే, తెలుగు ప్రజలు, దేశంలోని కాంగ్రెసేతర పార్టీలూ ప్రజాస్వామ్య పరిరక్షణ కోసం ఉద్ఘోషించి, విజయం సాధించాయి. అలాంటి ఒకపడిని కొనసాగించాల్సిన టిడిపి 90% మోడీ పాల నిరంకుశ పోకడలకు వంతు పాడితే ప్రజాస్వామ్యానికి నష్టం. అంతగాక విధానపరంగా నిక్కచ్చిగా నిలబడకుండా వారసత్వాన్ని కాపాడడం సాధ్యం కాదు. ఇప్పటికైనా బిజెపి డిప్యూటీ స్పీకరు స్థానాన్ని ప్రతిపక్షానికి కేటాయించి, పార్లమెంటు సాంప్రదాయాన్ని గౌరవించాలి. అలా చేసినా టిడిపి, జనసేన, వైసీపీ తమ వంతు పాత్ర నిర్వహించాలి. తద్వారా తెలుగు ప్రజల ప్రజాస్వామ్య కాంక్షను బలపర్చాలి.

ఎడిటర్ : క. సుధీకృష్ణ



భారత దేశంలో పోలీసుల వ్యవస్థ చిలకానీగా ఉంది. నేషనల్ స్పెషల్స్ అండ్ శాపిల్ నెట్వర్క్ ఆఫ్ ప్రకారం దీని మూలంగా ప్రతి నలుగురు విద్యార్థుల్లో ఒకరు కోవింగ్ నిమిత్తం ట్యూషన్ సెంటర్లో చేరుతున్నారు. కొన్ని రాష్ట్రాల్లో ఇది 90 శాతంగా ఉంది. ఈ కోవింగ్ సెంటర్లు 2008 నుండి 2013 మధ్య కాలంలో బాగా పెరిగాయి. ఇప్పుడు మరొకతగా పెరుగుతున్నది. 2020 నుండి 2024 వరకు నీట్ పరీక్షలో పాల్గొన్న వారి సంఖ్యను చూస్తే ప్రతి ఏడాది ఇవి ఎంతగా పెరుగుతున్నాయో తెలుస్తుంది. 2020లో 15,97,435 మంది నీట్ పరీక్ష రాయగా, 2024లో 23,33,297 మంది రాశారు. పెరుగుతున్న ఈ పోటీని ప్రైవేట్ కోవింగ్ సెంటర్లు ఉపయోగించు కుంటున్నాయి. విద్యార్థుల మధ్య పెరుగుతున్న పోటీ కోవింగ్ సెంటర్ల మధ్య పోటీని పెంచుతుంది. ఈ మార్కెట్ ను అందిపుచ్చుకోవడంలో ఉత్తరాది రాష్ట్రాలు ముందున్నాయి. అందులో ముఖ్యంగా ఉత్తరప్రదేశ్లో కాన్పూర్, గోరఖ్ పూర్ వంటి ప్రాంతాలు దీనిని హస్తగతం చేసుకున్నాయి. అందుకే ప్రతి సంవత్సరం ఈ పరీక్షలలో ఉత్తరప్రదేశ్ నుండి ఎక్కువ మంది విద్యార్థులు పాల్గొంటారు. ఈ సంవత్సరం నీట్ కు కూడా ఉత్తరప్రదేశ్ నుండి అత్యధికంగా 3,39,125 వరకు పాల్గొన్నారు. అక్కడ విద్యార్థులు ఇరుకు గదుల్లో చాటిచాలని తిండి తింటూ అపవృత్తుల కష్టపడి చదువుతుంటారు. పెరుగుతున్న ఈ పోటీ, ఉద్యోగాల కొరత కోవింగ్ సెంటర్లకు అధిక ఫీజులు అందిస్తుంటే రాజకీయ నాయకులు స్వాములు చేస్తూ కోట్లు సంపాదిస్తున్నారు. దీనికి అభివృద్ధి చెందుతున్న సాంకేతిక పరిజ్ఞానం తోడవుతున్నది.

దేశాన్ని కుడిపీసిన 'వ్యాపక' కుంభకోణం బోగ్ గనుల కుంభకోణం, మైనింగ్ కుంభకోణం కంటే ఘోరమైనది, మోసాపాతమైనది వ్యాపక కుంభకోణం. మధ్యప్రదేశ్ లో జరిగిన ఈ స్కామ్ 2013లో బహిష్కరణ అయింది. ప్రభుత్వం పోలీసులతో సైబర్ టాస్క్ ఫోర్స్ ఏర్పాటు చేసింది. ఈ కుంభకోణంలో అభ్యర్థుల నుండి 2,00,000 వరకు వసూలు చేసే లాభదాయకమైన వ్యాపారాన్ని సాగించిన సునత ఇండోర్ వైద్యులు జగదీప్ సాగర్, ఉత్తర ప్రదేశ్ లోని గోరఖ్ పూర్ లోని తన కోవింగ్ సెంటర్ అడ్డాగా ఇటువంటి దారుణాలకు పాల్పడి కోట్ల రూపాయలు సంపాదించారు. ఇతర గుర్తులు నింపిన పరువుపై నిర్దిష్టంగా 'హిందూస్టాన్ టైమ్స్'లో 'ఏంటీ డెన్-డెన్ ఆఫ్ క్యాన్సర్' అనే శీర్షికతో వచ్చిన నివేదిక తెలిసింది. ఈ స్కామ్ ద్వారా భూమి, విలాసవంతమైన కార్లు, ఆభరణాలను కరణ్ బిట్టాని పోలీసులు పేర్కొన్నారు. కానీ సాగర్ లాంటి వాళ్లు ఈ కుంభకోణంలో కోట్లాలు. 2013 నుండి 2015 మధ్య కాలంలో ప్రత్యేక టాస్క్ ఫోర్స్ 2,235 మందిని అరెస్టు చేసింది. 1860 మందిని ప్రశ్నించిన తరువాత ఐయిఎస్ పై విడుదల చేసింది. తీగ కడిమితే డొంకతా కడిమిపట్టు ఒక్కర్ని అరెస్టు చేసి ప్రశ్నిస్తే మొత్తం రాజకీయ నాయకుల గుట్టలా బయట పడింది. ఈ స్కామ్ లో అప్పటి రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి శివరాజ్ సింగ్ చౌహాన్ కుటుంబ సభ్యులు, ఆరోగ్య, విద్య, మైనింగ్ శాఖలను నిర్వహించిన సీనియర్ మంత్రి లక్ష్మీకాంత్ శర్మ, ఆయన మాజీ సహాయకుడు నందీష్ శర్మ, అప్పటి గవర్నర్ మాజీ ఆయన కుమారుడు శైలేష్ యాదవ్ సహా పై నుండి కింది వరకు అందరికీ సంబంధాలున్నాయని టాస్క్ ఫోర్స్ కనిపెట్టింది. దీనిని కచ్చిపుచ్చడం కోసం సాక్షులనేవారు లేకుండా చేయడానికి హత్యల పరంపర కొనసాగింది. 2010 నుండి 'వ్యాపక' స్కామ్ తో సంబంధం ఉన్న 40 మందికి పైగా వైద్యులు, వైద్య విద్యార్థులు, పోలీసులు, సివిల్ సర్వెంట్లు అనుమానాస్పద స్థితిలో హత్యల నేరాలు ఉన్నాయి. ఇంతటి ఘోరం జరుగుతుంటే పుట్టిన వారు ఏదో ఒక రోజు చనిపోవాల్సిందేనని, చనిపోయిన వారివరూ హత్య చేయబడలేదని బిజెపి కచ్చిపుచ్చుకుంది.

నూతన జాతీయ విద్యా విధానం ద్వారా ప్రపంచ స్థాయి విద్యను అందిస్తామంటూ, బిజెపి ప్రభుత్వం విద్యార్థుల పట్ల తన ప్రాథమిక బాధ్యతను మరచిపోతున్నది. భారత దేశంలో కాలేజీ అడ్మిషన్లు, ప్రభుత్వ ఉద్యోగాల సాధన అనేది 12 సంవత్సరాల పాటు విద్యార్థులు చదివిన చదువు, సాధించుకున్న గ్రేడ్, వారి అనుభవాల ప్రకారం జరగడం లేదు. మూడు గంటల వ్యవధిలో సాగుతున్న తప్పిదాల వల్లనే ప్రయత్నాలపై అధికారపడి ఉంటున్నది. దీనిని బిజెపి పంచ పోషిస్తున్నది. అందుకే ఈ కుంభకోణాన్ని బిజెపి పాలిత రాష్ట్రాలైన గుజరాత్, ఉత్తరప్రదేశ్, మహారాష్ట్ర, రాజస్థాన్, బీహార్ లో ఎక్కువగా చోటు చేసుకుంటున్నాయి. ఈ మధ్య కాలంలో ఉత్తరప్రదేశ్ పోలీసు నియామకాల్లో కూడా స్వాములు జరిగారు. నీట్, నీట్, మెయిన్స్ వంటి ప్రవేశ పరీక్షలకు పోటీ చాలా తీవ్రంగా ఉంటుంది.

'వ్యాపక'ను మించిన 'డిమ్మట్' కుంభకోణం : 'వ్యాపక' కుంభకోణం బయటపడిన రెండు సంవత్సరాల తరువాత 2015లో మళ్లీ మధ్యప్రదేశ్ లోనే (డి.ఎం.ఎ.టి) కుంభకోణం బయట పడింది. డెంటల్ అండ్ మెడికల్ అడ్మిన్ బిస్ట్ (డి.ఎం.ఎ.టి) అనేది మధ్యప్రదేశ్ లోని 'ప్రైవేట్ మెడికల్ కాలేజీ'లో ప్రవేశాలకు నిర్వహించే పరీక్ష. ఈ పరీక్షను అసోసియేషన్ ఫర్ 'ప్రైవేట్ మెడికల్ అండ్ డెంటల్ కాలేజీస్ (ఎ.పి.డి.ఎం.సి) నిర్వహించేది. ఇందులో అడ్మిషన్ స్కామ్ 2006 నుండి జరుగుతున్నదని నిర్ధారణ అయ్యింది. ఇందులో ఒక్కొక్క అభ్యర్థి నుండి 15 లక్షల నుండి కోట్ల రూపాయల వరకు వసూలు చేశారు. నూరు రూ.10,000 కోట్ల వరకు స్కామ్ జరిగింది. వ్యాపక కుంభకోణం, డిమ్మట్ కుంభకోణం ఒకే వద్దానికే జరిగాయని మధ్యప్రదేశ్ ప్రాధికార పార్టీ మినీస్టర్ బోర్డు (ఎం.పి.ఐ.బి) మాజీ డైరెక్టర్ యోగేష్ దర్వాజ్ అధికారాలకు చెప్పారు. విచారణ అనంతరం సుప్రీంకోర్టు డిమ్మట్ కుంభకోణం వ్యాపక కుంభకోణం కంటే అధికంగా ఉందని పేర్కొంది. ఈ కుంభకోణాలన్నింటిలో బిజెపి పాత్ర ఉండటంతో ప్రజల్లో బిజెపిపై తీవ్రమైన వ్యతిరేకత వచ్చింది. దీనిని తప్పిదం వచ్చినదానికే కేంద్ర ప్రభుత్వం మెడికల్ క్యాన్సల్ ఆఫ్ ఇండియా ఎం.సి.సి నిర్వహించే 'ప్రై-మెడికల్ బిస్ట్ ను ఒకే దేశం-ఒకే పరీక్ష అంటూ నేషనల్ ఎలిజిబిలిటీ కమిషన్ ఎం.సి.సి బిస్ట్ (నీట్) మార్చింది. 2013 నుండి నీట్-యుజి , నీట్-పిజి ని నిర్వహించే బాధ్యత నేషనల్ బిస్ట్ కి ఏజెన్సీ ఎన్ టిపి కు అప్పించింది. ఎన్ టిపి కు దీన్ని అప్పగించడంపై అనేక విమర్శలు ఎదురయ్యాయి. ముఖ్యంగా తమిళనాడు, కేరళ రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు ముక్త కంఠంతో వ్యతిరేకించాయి. అనంతరం కేవలం 2 భాషల్లోనే నిర్వహించే ఈ పరీక్షను 13 భాషల్లో నిర్వహిస్తున్నారు. అయినప్పటికీ ఎన్ టిపి దీన్ని నిర్వహించడంలో ఫౌర్ గా విఫలమైంది. పరీక్ష నిర్వహణ మొదలుకొని ఫలితాల అందరకు వరకు అనేక అవకతవకలు జరుగుతున్నాయి. 2020లో మధ్యప్రదేశ్ లో చింద్రాబా జిల్లాకు చెందిన ఒక యువతి కేవలం ఆరు మార్కులు వచ్చాయని అత్యుపాధ్యక్షులు చేసుకుంది. ఆదే సంవత్సరం మధ్యలో రావత్ కు 720 మార్కులకు 329 వచ్చాయి. అతను ఎన్ టిపి అధికారులను సంప్రదించగా 650 మార్కులతో ఎన్ టిపి విభాగంలో అందియా టాపర్ గా నిలిచారు. ఒక సంవత్సరం తెలంగాణలో సాంకేతిక లోపం వలన విద్యార్థులు చివరి 40 ప్రశ్నలు కోల్పోయారు. ఇప్పుడు ఏకంగా పేపర్ లీకేజీకి పాల్పడింది. విమర్శలు వస్తున్న అందర్నూంట్ ఎటువంటి లోపాలు జరగవని, పరీక్షా పత్రాలు అంతర్గత గోప్యంగా ఉండ బడతాయని చెప్పిన ప్రధాని ఇప్పుడు స్పందించడమే లేదు.

'నీట్ స్కామ్' : కుంభకోణాలను అరికట్టడానికి తీసుకు వచ్చిన 'నీట్' ఇప్పుడు అతి పెద్ద కుంభకోణంగా మారింది. ఈ సంవత్సరం నీట్-యుజి పరీక్ష మే 5న 4750 సెంటర్లలో నిర్వహించబడింది. దీనికి దేశవ్యాప్తంగా 23,33,297 మంది విద్యార్థులు హాజరయ్యారు. పరీక్షలో అవకతవకలు చోటు చేసుకున్నాయనే ఆరోపణలు వచ్చాయి. కానీ విద్యా శాఖామంత్రి ధర్మేందర్ ప్రధాన్ మొదట ఎటువంటి అవకతవకలు జరగలేదని చెప్పాల్సివచ్చింది. తరువాత అత్యుపాధ్యక్షులు అనే విద్యార్థుల నీట్ పరీక్ష పేపర్ లీకే అయిందని సుప్రీంకోర్టును ఆశ్రయించింది. అదేవిధంగా పరీక్ష ముందు రోజు బీహార్ లో పేపర్ లీకే చేశారని 14 మందిని అరెస్టు చేయడం జరిగింది. 30 మంది అభ్యర్థుల నుండి 30 నుండి 40 లక్షల రూపాయలు వసూలు చేశారని కనుగొన్నారు. గుజరాత్ లోని ఫారీద్ ఎదుత్ కేషన్ కచ్చిపై అధికార పురోగతిని రారు, అధ్యాపకుడు తుషార్ భట్ సహకారంతో అభ్యర్థుల నుండి రూ. 10 లక్షలు వసూలు చేసి పేపర్ లీకే చేశారని వార్తలు వినిపించాయి. చివరికి ఫలితాల్లో ఎప్పుడూ లేని విధంగా 69 మందికి 720/720 వచ్చాయి. అందులో ఒకే సెంటర్ లో 8 మంది టాప్ స్కోర్ లో నిలిచారు. చాలా మందికి అసాధారణంగా 718, 719 మార్కులు వచ్చాయి. దీనితో ఈ ఆరోపణలన్నీ నిజమయ్యాయి. తప్పని పరిస్థితిలో మొదట ఎటువంటి అవకతవకలు జరగలేదని చెప్పి విద్యా శాఖా మంత్రి రెండు కోట్ల అవకతవకలు జరిగాయని ఒప్పుకున్నారు. సుప్రీంకోర్టు జోక్యంతో గ్రేన్ మార్కులు వచ్చిన 1563 మందికి మరలా జూన్ 23న పరీక్ష నిర్వహించారు. కానీ ఈ పరీక్షకు కేవలం 813 మంది హాజరయ్యారు. నీట్ క్యాన్సల్ లో జూలై 6న ఉంటుందని సుప్రీంకోర్టు ఈ స్కామ్ పై విచారణను జూలై 8కి వాయిదా వేసింది. దీనితో కొంత మంది క్యాన్సల్ రెండు రోజులు పొడిగించాలని కోరినప్పటికీ వారి పిటిషన్లు తోసిపుచ్చింది. నీట్-యుజి స్కామ్ నుండి బయట పడక ముందే నీట్-పిజి పేపర్ లీకే అయిందని చెప్పి 24 గంటల్లోనే నీట్-పిజి పరీక్షను ప్రభుత్వం రద్దు చేసింది. ఈ కుంభకోణాల వలన దేశంలో నీట్ కు ప్రీవేట్ అవుతున్న విద్యార్థులు ముఖ్యంగా దక్షిణాది రాష్ట్రాల విద్యార్థులు ఎక్కువగా నష్టపోతున్నారు. దేశవ్యాప్తంగా విద్యార్థులు అందోళ్లనూ చేస్తున్నారు. అనేక రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు నీట్ కుంభకోణంపై నవగ్ర విచారణ జరిపించాలని ప్రభుత్వంపై న్యాయ వ్యవస్థపైనూ ఒత్తిడి చేస్తున్నారు. కానీ మన రాష్ట్రంలోని రాజకీయ నాయకులకు కనీసం వీరు కచ్చిపట్టు కూడా అనిపించడం లేదు. ఈ ఏడాది ఎ.పి. లో 140 సెంటర్లలో 68,022 మంది విద్యార్థులు నీట్-యుజి పరీక్ష రాశారు. వారి గురించి ఒక్క నాయకుడూ మాట్లాడడం లేదు. ఇప్పటికైనా రాష్ట్రంలో ఉన్న రాజకీయ పాల్కులు, ఆ యా వాళ్లనుండి ఎన్నికైన పార్లమెంటు సభ్యులు ఈ నీట్ స్కామ్ పై స్పందించి, ఎన్ టిపి రద్దు చెయ్యాలనే డిమాండ్ ను బలపరచాలి. ప్రవేశ పరీక్షలు పాత పద్ధతిలోనే ఏ రాష్ట్రానికీ ఆ రాష్ట్రం నిర్వహించుకోనేలా రాష్ట్రాల హక్కుల రక్షణకై విద్యార్థులంతా బిక్యంగా మరిన్ని పోరాటాలు నిర్వహించాలి.

ఫేక్ ఫ్రెండ్స్ ను ఇలా గుర్తుపట్టేయండి!



మనం ప్రతిరోజూ చాలా మందిని కలుస్తాము. చాలా మంది మనకు స్నేహితులు అవుతారు. కానీ నిజమైన స్నేహితులు అని పిలవగలిగే వారు చాలా తక్కువ. వీళ్లు మన స్నేహితులు అని భావించిన వారిలో కూడా స్నేహితులుగా నడించే వారే చాలా మంది ఉంటారు. కానీ వాస్తవానికి వారు స్నేహితులు కాదు, కేవలం నటిస్తారు. వీళ్లందరూ ఫేక్ ఫ్రెండ్స్.

ఇలాంటి స్నేహితులను సకాలంలో గుర్తించకపోతే చాలా అత్యవసర సమయాల్లో ద్రోహం చేస్తారు. అందుకే నకిలీ వ్యక్తులను ఎలా గుర్తించాలో తెలుసుకోవాలి. అలాంటి స్నేహితులు జీవితంలో ఉంటే సునిత్రంగానే వారిని దూరం పెట్టాలి. తరచుగా మనకు కొంతమంది స్నేహితులు ఉంటారు. వారి కోసం మనం అవసరమైనప్పుడల్లా సమయం తీయాలి. కానీ నకిలీ స్నేహితులు మన కోసం సమయం కేటాయించరు. ఎప్పుడైనా అత్యవసరం అయినప్పుడు మాత్రమే వాళ్లు కనపడతారు, మాట్లాడతారు జరుగుతుంది. ఆ సందర్భాలలో కూడా తమ పని నెరవేర్చుకోనే దిశగానే వారి ప్రవర్తన సాగుతుంది. నిజమైన స్నేహితులు మధ్య పోటీ అనేది ఎప్పుడూ ఆరోగ్యకరంగా ఉంటుంది. కానీ నకిలీ స్నేహితులు తమ స్నేహితులతో పోటీని ఆరోగ్యకరంగా కాకుండా అహంకారంతో స్వీకరిస్తారు. ఎప్పుడూ తనే నెగ్గాలనే ఆలోచనతో ఉంటారు. కొన్ని సార్లు పోటీలో గెలవడానికి స్నేహితుని అయినా వదలడానికి వెనుకాడరు. నకిలీ స్నేహితులు నిజాలు చెబుతున్నామంటూ తమ స్నేహితులను బాధపెడతారు. మనను నొప్పుకునే మాటలు మాట్లాడతారు. ఇతరుల ముందు కూడా ఏ మాత్రం సంకోచించకుండా విమర్శలు చేస్తారు. ఇలాంటి వారు లోలోపల సంతోషపడుతుంటారు. నిజమైన స్నేహితులు స్నేహితులను వారి పరిస్థితులను అర్థం చేసుకుంటారు. కానీ నకిలీ స్నేహితులు మాత్రం తాము అనుకున్న విషయాలు, పనులు జరగడం కోసం చాలా ఒత్తిడి చేస్తారు. తమ పనులు నెగ్గేవరకు ఎమాషనల్ బ్యాక్యూల్ అయినా చేస్తారు. పైచెప్పు నీది నిజమైన స్నేహం కాదంటూ నిందిస్తారు. కొంతమంది డొంకతిరుగుడు మాటలు మాట్లాడతారు. నిజాలు చెప్పరు. దాచిపెడతారు. నిజమైన స్నేహితులు అయితే ఇలా దాచిపెట్టరు. ఎలాంటి విషయాలు అయినా సరే నేరుగా బయటకు చెబుతారు. అదే చెబు స్నేహితులు ఇతరుల ముందు తమ స్నేహితుల గూర్చి చెబుతారు. వారిని నిలదీసినప్పుడు నేను చెప్పలేదంటూ వ్యతిరేకంగా మాట్లాడటం, దడాయింపడం చేస్తారు.

పాలకూర ఎలా వండితే మంచిది? లాభాలేంటంటే!

ఆకుకూరలు ఆరోగ్యానికి ఎంతో మంచిది. వీటిలో పాలకూరను సూపర్ ఫుడ్ అని చెప్పవచ్చు. దీంట్లో పోషకాలు పుష్కలంగా ఉంటాయి. అందుకే దీన్ని పోషకాలకు పవర్ హౌస్ అని అంటారు. విటమిన్ ఎ, సి మరియు కె పుష్కలంగా ఉన్నాయి. ఇది మన రోగనిరోధక శక్తిని మెరుగుపరచడమే కాకుండా, దీని వినియోగం ఆక్సికరణ ఒత్తిడి వల్ల వచ్చే వ్యాధుల ప్రమాదాన్ని కూడా తగ్గిస్తుంది. మన



ఎముకలు ఆరోగ్యంగా మరియు దృగ్ధంగా ఉండాలంటే బచ్చలికూర పుష్కలంగా తినాలి. వైద్యులు కూడా సిఫార్సు చేస్తున్నారు. శరీరంలో హిమోగ్లోబిన్ పెరగాలంటే పాలకూర తినాలి. ఇందులో ఉండే ఐరన్ రక్తహీనత వంటి వ్యాధుల నుంచి ఉపశమనం కలిగిస్తుంది. పాలకూరతో సూపులు, పన్నీ తో కలిపి వంటలు, పప్పు వంటివి తయారు చేస్తారు. అయితే చాలామంది పాలకూర వండటంలో తప్పులు చేస్తున్నారు. తాజాగా శుభ్రంగా ఉన్న పాలకూరను వచ్చినానే నలాడే తో తినచ్చు. దీన్ని ఇతర కూరగాయల వంటలలో చివరగా వేసి కానింత వేవచ్చు. అయితే చాలామంది మాత్రం దీన్ని మొదట నీళ్లలో ఉడికించి ఆ తరువాత మళ్లీ వల్లనీళ్లలో వేసి వేడి తగ్గక పేస్ట్ చేసి కూరల్లో వాడుతుంటారు. ఇది ఎంతమాత్రం సరైన పద్ధతి కాదు. పాలకూర పాతెలు, పాలెక్ షనీల్ కూర, పాలకూర నూనె మొదలైనవన్నీ ఇలానే చేస్తారు. ఇలా చేయడం వల్ల పాలకూరలో పోషకాలన్నీ పోతాయి. రంగు తప్పి దీన్నుండి ఏమీ అందుకోలేరు. అయితే పాలకూరను టమాటో, మిరియాల పొడితో కలిపి తింటే శరీరం ఐరన్ గ్రహించే సామర్థ్యం పెరుగుతుంది. గట్టిదీ ప్రీలకు పాలకూర చాలా మంచిది. ఇందులో ఫోలిక్ యాసిడ్ ఉంటుంది, ఇది గట్టిదీ ప్రీలకు అవసరమైన పోషకం. ఫోలిక్ యాసిడ్ శిశువును పుట్టుకతో వచ్చే లోపాల నుండి రక్షించడంలో సహాయపడుతుంది. మధుమేహం : పాలకూర మధుమేహ వ్యాధిగ్రస్తులకు చాలా ఉపయోగకరంగా ఉంటుంది. ఇందులో అల్ట్రా-లిపోయిక్ యాసిడ్ ఉంటుంది. ఇది యాంటీఇన్ఫ్లెమ్మెటరీ. దయాబెటిక్ రోగులలో గ్లూకోజ్ స్థాయిలను తగ్గించడం, ఇన్సులిన్ నిరోధకతను పెంచడం ద్వారా ఆక్సికరణ ఒత్తిడిని ఎదుర్కోవడానికి సహాయపడుతుంది. రక్తపోటు : పాలకూరలో పొటాషియం ఉండటం వల్ల రక్తపోటును నియంత్రించడం సులభం అవుతుంది. అధిక రక్తపోటు సమస్య ఉన్నవారు పాలకూరను తప్పనిసరిగా తీసుకోవాలి. క్యాన్సర్ : క్యాన్సర్ నిరోధక లక్షణాలు ఉన్నాయి, ఇవి క్యాన్సర్ కు కారణమయ్యే ఫ్రీ రాడికల్స్ ను నాశనం చేయడంలో ప్రభావవంతంగా ఉంటాయి. ఎముకలు : పాలకూరలో లభించే విటమిన్ కె ఎముకలను ఆరోగ్యంగా ఉంచడమే కాకుండా కాల్షియం తోపాటు పెంచుతుంది. విటమిన్ కె లోపం వల్ల ఎముకలు విరిగిపోయే అవకాశాలు పెరుగుతాయి. జీర్ణక్రియ : పాలకూరలో ఐరన్ తో పాటు ఫైబర్, నీటి శాతం సమృద్ధిగా ఉంటాయి. దీని వినియోగం మలబద్ధకం సమస్యను నయం చేయడంలో సహాయపడుతుంది. మలబద్ధకం నుండి ఉపశమనానికి, జీర్ణవ్యవస్థను మెరుగుపరచడానికి బచ్చలికూర ఒక ఆరోగ్యకరమైన ఎంపిక.

ఒక రోజు పరశురాముడు దత్తాత్రేయని సందర్శించడానికి బయలుదేరి మార్కంధ్యలో లోకవ్యవహారం గురించి ఆలోచిస్తూ ఇలా అనుకొన్నాడు. "అయ్యో! నేను ఇంతవరకు దేనిని గురించి ఆలోచించాలో ఆ ముఖ్య విషయం గురించి ఆలోచించలేదు. ప్రవాహంలో వడి కొట్టుకొనిపోతున్నవాడిలా - ఎలా వెళుతున్నానో, ఎందుకు వెళుతున్నానో తెలియకుండానే అందరితోపాటు నేను కూడా వ్యవహారం చేస్తున్నాను. గ్రుడ్డివాని వెంట వెళ్ళే గ్రుడ్డివారివలె ప్రజలందరూ ఒకరిని చూసి మరొకరుగా వ్యవహారములతో మునిగిపోతున్నారు. తాము చేస్తున్న పనికి వర్తమానం ఎలా ఉంటుందో తెలుసుకోకుండానే ప్రజలు వ్యవహరిస్తున్నారు. ఎవనికైనా ఒకనికి ఏదో కొంచెం ఫలం దైవికంగా సంభవించడం చూసి, తమకు కూడా అటువంటి ఫలమే అంతకన్నా అధికంగా లభిస్తుందనే పేరాశతో, శక్తికి మించిన పనులను పూనుకొని ఆపదలను కూడా పొందుతున్నారు. ఇదంతా - ఎరలను చూసి దానికొరకు గాములలో చిక్కుకొన్నాం చేపలాగా ఉంది. ఆలాగూ ఈ దిక్కుమాలిన సంసారంలో నుఖం ఏముంది? దేవతల నుండి క్రిమికీటకముల వరకు అందరూ నుఖం పొందాలనే మిక్కిలి ఆరాటంతో వ్యవహరిస్తున్నారు.

లోకం గురించి పరశురాముని ఆలోచన ఏమిటి?

నాలుక వలన కలిగే రుచి, మైదానం వలన నుఖం క్రిమికీటకములతో సమానంగానే త్రిలోకాధిపతి కీటకలగుతున్నది. భౌతికమైన ఈ దేహం కొరకే సర్వం కోరబడుతున్నది. ఇది మల మాత్ర మానం మొదలైనవాటితో పూర్ణమై, కుత్తితమై, దుఃఖములమై ఉంది. దీని మూలంగానే పుత్ర-మిత్ర-కళత్ర రావమైన సంసారం ఏర్పడుతున్నది. ఇటువంటి దేహమునే తననుగా భావిస్తూ దీనికోసమే పాపములు, పండితుడు కూడా నింద్యకృత్యములకు పాల్పడుతున్నాడు. దేహం రోగగ్రస్తమై ముసలితనంలో కృశించి హేయముడైన ఇతరులలో చూస్తున్న ప్రతివ్యక్తి, నా శరీరం మాత్రం అటువంటి బాధలకు లోను కాదు అన్నట్లు వ్యవహరిస్తున్నాడు. ఈ కుత్తితమైన శరీరమునందే స్త్రీలు, పురుషులు సౌందర్యమును భావిస్తూ భోగలంపలులు అవుతున్నారు. నాలుకయొక్క రుచికి, మైదాన నుఖమునకు



లోగడమే లభించినవనికైనా నుఖం ఏక్కడిది? వానిని ఇంకా అభివృద్ధి చేయమనే ఆశ వలన, శత్రువులు వచ్చి చంపుతారేమో అనే భయం వలన రాజులకు, ధనవంతులకు కూడా అల్లప్పుడూ దుఃఖమే కలుగుతోంది. ఎంతో కష్టపడి

మనుష్యులు సంపదలను పొందుతున్నారు. వాటికొరకే మిత్రులు శత్రువులు అవుతున్నారు. పుత్రులు శత్రులపై తిరగబడుతున్నారు. ద్రియరాలు ప్రీయనికీ ద్రోహం చేస్తున్నది. భాగ్యాపుత్రులు కూడా ధనవంతులకు మృత్యువును కోరుతున్నారు. అలా మృత్యువుతో సమానమైన ధనమును కోరుతూ మానవులు కుటుంబమును తమచుట్టూ గూడువరి అల్లుకొని, అందులో చిక్కుబడి బయటకు రాలకే తన్నుకొంటున్నారు. ఎవడ ఏ కుటుంబంలో ఎటువంటి సంబంధమును, ఎంతకాలం కలిగి ఉన్నా ఒకప్పుడికి వియోగం పొందక తప్పదు. కానీ, భాగ్య పుత్రులతో సంబంధం అత్యంత స్థిరమైతే భాగ్యమును పెంపొందించుకొని, మనుష్యులు చివరకు మహాదుఃఖమును పొందుతున్నారు. ధనములు, జనములు మొదలగా సర్వము అత్యంత బలవంతమైన మృత్యువుచేత ఆక్రమించబడి ఉంది. కావున మనశ్శాంతిని కోరే బుద్ధివంతుడు ఎవడూ వాటిమీద ఆసక్తి చెందకూడదు. ఏది ప్రాప్తిస్తే భయమే ఉండదో, అటువంటి పదమునే బుద్ధివంతుడు కోరుకోవాలి. కాబట్టి అభయమును కలిగించే విజ్ఞానం కోసం మనూనియమైన దత్తాత్రేయని ఆశ్రయిస్తాను అనుకున్నాడు పరశురాముడు.



అవినీతిపై- అక్షరసమరం...



కాకినాడ తూర్పు గోదావరి
డా. బి.ఆర్. అంబేద్కర్ కోనసీమ

శనివారం/ జూన్/29/2024

04

www.viswam voice.com

అపరిశుభ్రత వాతావరణంలో వంటశాల



ఏలేశ్వరం, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : స్థానిక బాలయోగి గురుకుల పాఠశాలలో విద్యార్థులకు వండే భోజనాల వంటశాలలో అపరిశుభ్రత వాతావరణం నెలకొంది. వివరాల్లోకి వెళితే గురుకుల పాఠశాలలో సుమారు 540 మంది విద్యార్థులు హాస్టల్లో ఉండి విద్యను కొనసాగిస్తున్నారు. ఉప విద్యార్థులకు వండే ఆహార పదార్థాలు నాణ్యత లోపం లోపించింది. విద్యార్థులు తాగే మంచినీటి ఆర్.ఎస్. షాంట్ కూడా పనిచేయడం లేదు. విద్యార్థులు అటలాడుకునే గ్రౌండ్లో కూడా చెత్తాచెదారం, భయంకరమైన తుప్పలతో నిండి ఉన్నది. అసలే వర్షాకాలం కావడంతో సీజనల్ వ్యాధులు ప్రపల్లె అవకాశం ఎక్కువగా ఉండటంతో

అపరిశుభ్రత వాతావరణం ఉండడంవల్ల విద్యార్థులు తల్లిదండ్రులు భయాందోళన గురవుతున్నారు. స్థానిక మీడియా ప్రతినిధులు వివరాల కోసం అని వెళ్ళే వాళ్లని చూసి చెత్తాచెదారం శుభ్రం చేయడం ఆశ్చర్యానికి గురిచేస్తోంది. మంచినీటి ఆర్.ఎస్. షాంట్ గురించి వైస్ ప్రిన్సిపల్ని వివరణ అడగగా పొంతనలేని సమాధానం చెబుతున్నారు. గత వేసవి సెలవులకు ముందే ఆర్.ఎస్. షాంట్ రిపేర్ వచ్చిందని రిపేర్ చేయమని సంబంధిత పై అధికారులకు ఫిర్యాదు చేయగా ఇప్పటికీ వారు స్పందించలేదని ఆమె తెలిపారు. ఇప్పటికైనా విద్యార్థులకు స్వచ్ఛమైన త్రాగునీరు సరఫరా చేయాలని



పలువురు కోరుతున్నారు. విద్యార్థులకు ఇచ్చే గుడ్లు, అరటి పళ్ళు నాసిరకమైనవి అందించడం మీడియా కంటబడింది. దీనిపై వైస్ ప్రిన్సిపాల్ ను వివరణ కోరగా ఆమె సమాధానం దాటివేశారు. అనంతరం వంటశాలలో భోజనాల అనంతరం చేతులు శుభ్రం చేసుకునే కుళాయిల నుంచి నీరు నిరాకటంగా వృధాగా నీరు పోతున్న సీబింగ్ పట్టించుకునే దాఖలాలు కనబడలేదు. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వ రాజకీయ నాయకులు ప్రత్యేక దృష్టి సారించవలసిందిగా ఎంతైనా ఉంది. భావితరాలకు మేధావులు అందించే గురుకుల పాఠశాలలో ఇలాంటి అపరిశుభ్రత నెలకొనడం ఆశ్చర్యాన్ని గురిచేస్తుంది.



డయేరియాపై అప్రమత్తంగా ఉండాలి

ఏలేశ్వరం, ప్రతిపాడు, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : ప్రస్తుత కాలంలో డయేరియా కేసులు ఎక్కువవుతున్న నేపథ్యంలో తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలపై ప్రతిపాడు సిపాన్ సూపర్వైజర్ వైద్యురాలు సౌమ్య జాగ్రత్తలు తెలియజేశారు. ఈ మేరకు ఆమె విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ రిపోర్టర్ తో మాట్లాడుతూ, డయేరియా సంబంధించిన వారు ముందుగా విరోచనాలు, వాంతులతో మొదలవుతుందని అన్నారు. ఈ రకమైన లక్షణాలు ఉన్నట్లయితే ముందస్తుగా హైడ్రేషన్, మరియు మందులు ఇచ్చినట్లయితే వారిని ప్రమాదంలోకి వెళ్లకుండా నివారించవచ్చని అన్నారు. ఈ వ్యాధి ముదిరి అధికమైనట్లయితే వెంటనే వైద్యాధికారిని సంప్రదించాలని అన్నారు. డయేరియా ఎటువంటి సందర్భాలలో వ్యాపిస్తుందనేది మనం తెలుసుకోవాలి. అదేమిటంటే ప్రస్తుతం ఉన్న వర్షాకాలపు సీజన్లో ప్రతి ఒక్కరూ అప్రమత్తంగా ఉండాలని అన్నారు. తినే ఆహార పదార్థాలు వేడివేడిగా తీసుకోవాలని అన్నారు. బయట అమ్మే పదార్థాలపై దుమ్ము, ధూళి పడటం అలాగే ఒకే రకమైన వంట సూనెను పడేపడే వాడడం ద్వారా ఈ వ్యాధి సంభవించే అవకాశాలు ఉన్నాయని అన్నారు. డ్రైనేజీలో నీరు నిలవ ఉండడం, డ్రైనేజీలు తెరచి ఉండడంవలన వ్యాధి సంభవించే అవకాశాలు ఎక్కువ ఉన్నాయి. ఎలవకైనా విరోచనాలు, వాంతులు లక్షణాలు కనిపించిన ఎడల వెంటనే వైద్యాధికారిని సంప్రదించాలని కోరారు. సివియల్ డయేరియాలోకి వెళ్ళినప్పుడు మనిషి డిహైడ్రేషన్ అవుతాడో అలాంటి సమయంలో అటువంటి రోగం కిడ్నీలపై ప్రభావం చూపించి అనంతరం మరణానికి దారి తీస్తుందని అన్నారు. మనిషి శరీరంలో ని విరోచనాలు, వాంతులు ద్వారా ఎలక్ట్రోలైట్స్ బయటికి పోతాయని అన్నారు. డయేరియా సోకిన వ్యక్తికి ఓఆర్ఎస్ ను అందించడం ద్వారా ఎలక్ట్రోలైట్స్ తగ్గుముఖం పట్టకుండా ఉంటాయి. ఇంటిలోనే చక్కగా ఓఆర్ఎస్ ను తయారు చేసుకోవచ్చు అది ఎలా అంటే గోరువెచ్చని నీటిలో కాసంతో ఉప్పు వంచదార నిమ్మకాయ కలుపుకున్నట్లయితే అది ఓఆర్ఎస్ గా పని చేస్తుంది. గ్రామస్థాయిలో ఏర్పాటు చేస్తున్న వైద్య శిబిరాలను ప్రతి ఒక్కరు వినియోగించుకోవాలని ఆమె తెలిపారు. డయేరియా వ్యాపించకుండా మొదటి స్టేజ్ లోనే గుర్తించి సమీప డాక్టర్ సలహాలు తీసుకుని అక్కడితో నిలిపివేయాలని ఆమె కోరారు.

యువత మాదక ద్రవ్యాలకు దూరంగా ఉండాలి



ఏలేశ్వరం, జూన్ 27, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : ఏలేశ్వరం: యువత మారకద్రవ్యాలకు దూరంగా ఉండాలని ప్రభుత్వ డి.గ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ డి. సునీత పిలుపునిచ్చారు. కళాశాల విద్యార్థులకు ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రోగ్రాంలో భాగంగా మారకద్రవ్యాల వినియోగం తరలింపు పై నిర్వహించిన ఎస్సీ రైటింగ్ విజేతలకు ఆమె బహుమతులు అందజేశారు. మొదటి బహుమతి పి. రాజ్ కుమార్, రెండో బహుమతి యు. సునన్నారాణి మూడో బహుమతి యు. మహేష్ లు గెలుపొందినట్లు ప్రోగ్రామ్ కోఆర్డినేటర్ డాక్టర్ ప్రగడ ప్రయాగమ్మార్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యాపకులు రామారావు, శ్రీలక్ష్మి, సురేష్, శివ ప్రసాద్, మదీనా, బంగారాజు, పుష్ప, సిబ్బంది ఉన్నారు.

మానవీయ వృద్ధాశ్రయంలో నవీన్, స్వర్ణలత దంపతుల సేవలు



రాజమహేంద్రవరం రూరల్, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : సీ.సీ.ఎం చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో బ్రదర్ డి.నవీన్, స్వర్ణలత దంపతులు వివాహ వారీకోత్సవం సందర్భంగా రాజమండ్రిలో మానవీయ వృద్ధాశ్రయంలో వృద్ధులందరికీ భోజనాలు పెట్టడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సి.సీ.ఎం చారిటబుల్ ట్రస్టు చైర్మన్ డా. ద్వారాపూడి శ్రీను మాట్లాడుతూ తెలుగు రాష్ట్రాల్లో దైవా సేవ చేస్తున్న దైవాసేవకుడు బ్రదర్ డి.నవీన్ స్వర్ణలత దంపతులు వారి పెళ్లి రోజు సందర్భంగా రాజమండ్రిలో ఉన్న మానవీయ వృద్ధాశ్రయంలో వృద్ధులకు భోజనాలు ఏర్పాటు చేయడం చాల సంతోషంగా ఉందన్నారు. ఈ మధ్య కాలంలో నవీన్ తల్లి భారతమ్మ స్వర్ణలతనారు నవీన్ తన తల్లిని జ్ఞాపకం చేసుకుని, తమ పెళ్లి రోజు సందర్భంగా వృద్ధులకు భోజనాలు ఏర్పాటు చేశారన్నారు. ఇలాంటి మంచి మనసు అందరికీ వుండాలన్నారు. సి.సీ.ఎం చారిటబుల్ ట్రస్ట్ తరఫున నవీన్ ,స్వర్ణలత దంపతులకు హృదయ పూర్వక వివాహ దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు మానవీయ వృద్ధాశ్రయం నిర్వాహకుడు శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ పాస్టర్ నవీన్, స్వర్ణలత వారి పెళ్లి రోజు సందర్భంగా మా ఆశ్రయంలో ఉన్న వృద్ధులను జ్ఞాపకం చేసుకుని సి.సీ.యమ్ చారిటబుల్ ట్రస్టు వారు భోజనాలు ఏర్పాటు చేయడం చాల సంతోషంగా ఉందన్నారు. ఆదరణలేని మాలాంటి వారికి మీ వంతు సహాయ సహకారాలు అందించాలని కోరారు.



గోదావరిలో దూకి మహిళ ఆత్మహత్యాయత్నం

సినీ పక్కిలో పడవపై వేగంగా వచ్చి కాపాడిన జాలర్లు.. హాక్సిటాప్ పోలీస్



రాజమహేంద్రవరం ,విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : కుటుంబ కలహాల నేపథ్యంలో దూడల నాగలక్ష్మి 40 సంవత్సరాల వయస్సు గల ఆమె రాజమండ్రి రోడ్ కమ్ రైల్వే బ్రిడ్జి పై నుండి గోదావరిలోకి దూకి ఆత్మహత్యకి పాల్పడింది. మహిళ గోదావరిలోకి దూకుచుండగా చూసిన వాహన చోదకులు పోలీసులకు ఫోన్ చేయగా వెంటనే స్పందించి. సదరు మహిళను జాలర్లు సహాయంతో కాపాడారు. పిమ్మట స్టేషన్ కి తరలించి ఆ మహిళకు కౌన్సిలింగ్ ఇచ్చి బంధువులకు అప్పగించారు. పడవపై వేగంగా జాలర్లు వచ్చిన తీరు. రక్షించిన తీరు..పోలీసులు స్పందించిన తీరుకు స్థానికులు, ప్రజలు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. రాజమండ్రి టూ టోన్ పోలీస్ స్టేషన్ ఎస్ఐ రత్నయ్య మరియు కానిస్టేబుల్ లీల కుమార్ .. ఫోన్ కాల్ కి స్పందించి వెంటనే మహిళను జాలర్ల సహాయంతో రక్షించడం అత్యద్భుతం అని పలువురి ప్రశంసించారు.



జులై 4 నుంచి 18వరకు శ్రీ మహాలక్ష్మీపీఠంలో శ్రీవరాహదేవి గుప్త నవరాత్రులు

శత్రు సంహారం కోసం, రాజకీయ రాజ్యాధికారం కోసం, తాంత్రిక ప్రయోగ దోష నివారణకు నిత్యార్చన, శాంతి హోమాలు గోడవత్రిక ఆవిష్కరించిన చిన్నవేంకన్న బాబు స్వామీజీ, జాతీయమహిళా కార్యదర్శి ముదునూరి వేంకటలక్ష్మి



రాజమహేంద్రవరం, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : ఆషాఢ మాసంలో శ్రీ వరాహ గుప్తా నవరాత్రులు పురస్కరించుకుని గాదాల శ్రీ మహాలక్ష్మి సమేత చిన్నవేంకటేశ్వరస్వామి పీఠంలో జులై 4వ తేదీ ఉ.10:30 నుండి 18వ తారీకు ఉ.9 గంటల వరకు శ్రీ మహాలక్ష్మి అమ్మవారు శ్రీవరాహ దేవిగా భక్తులకి దర్శనం ఇస్తారు. ఈ దర్శనార్థం రాష్ట్ర రాష్ట్రాల నుంచి ఆషాఢ మాసంలో భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో పీఠంకు తరలివస్తారని, భక్తుల కోరికలు నెరవేర్చే అమృతవల్లిగా ఈ గుప్త నవరాత్రులు నిర్వహిస్తున్నట్లు పీఠాధిపతి గురుగోవిందా తంత్రి, రాజగురు డా. శ్రీమాన్ డాక్టర్ చిన్నవేంకటేశ్వరస్వామి స్వామీజీ చెప్పారు. ఈమేరకు గుప్తా నవరాత్రుల గోడ వత్రికను రాజమండ్రి తిలక్ రోడ్డు సాయిబాబా గుడి ప్రక్కన ఉన్న ఆధ్యాత్మికపరమాల ముదునూరి వేంకటలక్ష్మి(రాజు) నివాసం సాయి మాన్యన్ లో శుభ్రాచారం శ్రీమాన్ చిన్నవేంకటేశ్వరస్వామీజీ మరియు ముదునూరి వేంకటలక్ష్మి (రాజులక్ష్మి) ఆవిష్కరించారు. సర్వజ్ఞా సుఖినోభవంతు చారిటబుల్ ట్రస్టు, మనగుడి మనసేవ భారతీయ ఆధ్యాత్మిక సేవసమితి జాతీయ చైర్మన్ మాతా దుర్గా వేంకట హేమావతి, జాతీయ వైస్ చైర్మన్ సింగంశెట్టి మైసోతోష్, జాతీయ సహాయ కార్యదర్శి మర్రి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి పడాల వీర వెంకటసత్యనారాయణ(పండు)

తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా చిన్నవేంకటేశ్వరస్వామి స్వామిజీ మాట్లాడుతూ శత్రు సంహారం కోసం, రాజకీయ రాజ్యాధికారం కోసం, తాంత్రిక ప్రయోగ దోష నివారణకు నిత్యార్చన, శాంతి హోమాలు నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. ప్రతిరోజూ అమ్మవారికి తెల్లవారజామున 4:30 నుండి 6:30 వరకు వివిధ పత్రములతో ఆర్చనలు చేస్తామన్నారు. అలాగే ప్రతిరోజూ సాయంత్రం 7 గంటల నుండి 9 గంటల వరకు, శాంతి హోమాలు చేస్తామన్నారు. 18వ తేదీ ఉ.6 నుండి 9 గంటల వరకు భక్తులందరికీ అమ్మవారి ఎడమ చెవిలో వారి కోరికలు చెప్పుకునే అవకాశం కల్పిస్తామని తెలిపారు. మహోద్భుత అవకాశాన్ని ప్రతి ఒక్కరూ కూడా వారి కష్టాన్ని అమ్మవారికి విన్నవించు కుని అమ్మవారి అనుగ్రహానికి పాత్రలు కావాలని స్వామీజీ కోరారు. జాతీయ వైస్ చైర్మన్ సింగంశెట్టి మైసోతోష్ మాట్లాడుతూ తమ పీఠంలో ఆషాఢమాసంలో నిర్వహించే శ్రీ వరాహదేవి అమ్మవారి గుప్త నవరాత్రుల్లో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా, ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరై అమ్మవారిని దర్శించుకుంటారని చెప్పారు. సకల విద్యా ప్రాప్తికి, ఉద్యోగ సిద్ధికి, వివాహం కోసం, సంతానసిద్ధికి, భూలాభం కోసం, స్వర్గహం కోసం నిర్వహించే ఈ గుప్త నవరాత్రుల్లో శ్రీ వరాహదేవిని దర్శించుకున్నవారికి అమ్మవారి అనుగ్రహంతో అటంకాలు తొలగి కోరిన కోరికలు తీరుతాయని, సర్వ మనోవాంఛలు నెరవేరతాయని తెలిపారు. భక్తులు ప్రత్యక్షంగా కాని పరోక్షంగా కాని పాల్గొని తీర్థ ప్రసాదాలు స్వీకరించి అమ్మవారి అనుగ్రహానికి పాత్రులుకావాలని కోరారు.



బీజేపీతోనే రాజ్యాంగానికి రక్షణ

కాకినాడ సీట్ : విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : కేంద్రంలో బీజేపీ అధికారంలోకి వస్తే రాజ్యాంగాన్ని మార్చేసి అన్ని పార్టీల ప్రజలను ఇబ్బందులు పాలు చేస్తుందంటూ ప్రతిపక్ష కాంగ్రెస్ పార్టీతో పాటు విపక్ష పార్టీలు చేస్తున్న దుష్ప్రచారంను బీజేపీ నేతలు ఖండించారు. శుక్రవారం బీజేపీ కాకినాడ సీట్ ఇన్చార్జ్ గట్టి సత్యనారాయణ స్వగృహంలో ఏలేశ్వరంలో

సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన సమావేశంలో గట్టి సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ 50 ఏళ్ల క్రితం దివంగత పి.వి.ఎం ఇందిరా గాంధీ తన సార్వభౌమ కోసం దేశాన్ని చిమ్మ చీకట్లో నెట్టినదన్నారు. ఎమ్మెల్యే పేరుతో వారికి వ్యతిరేకంగా ప్రతిపక్ష నాయకులను జైలు పాలు చేయడమే కాక పలు రకాల ఇబ్బందులు గురిచేసినదన్నారు. అటువంటి ఎమ్మెల్యే సంగతులను నేటి యువతకు గుర్తు చేయాల్సిన అవసరం ఎంతో ఉందన్నారు. ప్రస్తుత దేశం ప్రపంచంలో మూడో అధిక వ్యవస్థగా నరేంద్ర మోడీ హయాంలో రూపుదిద్దుకుందన్నారు. ప్రధాని మోడీ చేస్తున్న తీరు పట్ల ప్రపంచ దేశాలలో భారత్ అగ్రగామిగా నిలిచిందన్నారు. అలాగే దేశంలో ఉన్న ఎన్నో సమస్యలను ప్రధాని మోడీ పరిష్కరించి రాజ్యాంగ వ్యవస్థను అనుసరించి దేశ ప్రజల మన్ననలు పొందుతున్నారన్నారు. అలాగే కాకినాడ నగరంకు సంబంధించి పేరుకుపోయిన సమస్యలను తెలియజేసి, పరిష్కరించి నిగరాన్ని అభివృద్ధిలో నిలిపేందుకు తమ వంతు ప్రయత్నం చేస్తామని సత్యనారాయణ తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో బీజేపీ నాయకులు ఆసపర్తి వెంకటేశ్వర్, కొత్తగిరిగడ్డ గంగాధర్, పైడా వెంకట నారాయణ, చక్కా రమేష్, గాలిదేవర శేఖర్, పేకే వల్లి పాల్గొన్నారు.

కూటమి అభ్యర్థులను ఓడించే సత్తా భరత్ కు లేదు

రాజమండ్రి లో ఆదిరెడ్డి వాసు నెగరదానికి కారణం అవ్వాలావు తీసుకున్న విధి, విధానాలే కారణం : అనుశ్రీ సత్యనారాయణ



రాజమండ్రి ప్రజలకు, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : గురువారం రాజమండ్రి స్థానిక జే. ఎన్ రోడ్డులోని చెరుకూరి కన్వెన్షన్స్ కూటమి అభ్యర్థుల ఆత్మీయ సమావేశం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా తెలుగుదేశం, జనసేన, బిజెపి పార్టీల నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులతో పెద్ద ఎత్తున తరలి వచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన రాజమండ్రి సీట్ ఇంచార్జి అనుశ్రీ సూర్యనారాయణ మాట్లాడుతూ పార్టీ గెలుపు కి కృషి చేసిన కార్యకర్తలకు, ఎన్నోమీ కూటమికి విచ్చేసిన అతిథిగ మహారథులకు, నాయకులకు వందనాలు తెలిపారు. ఆదిరెడ్డి వాసు తో కలిసి పనిచేయడం మాకు ఆనందాన్ని ఇచ్చింది అన్నారు. రాజమండ్రిలో ప్రతి కుటుంబం తో ఆదిరెడ్డి కుటుంబం తో ఉన్న సాన్నిహిత్యం ఎక్కువ అని ఎప్పుడు వారి ఇంటి వద్ద సహాయం కోసం కానీ, చదువు, విద్యా, ఆరోగ్యం కోసం వచ్చిన ప్రతి ఒక్కరికీ పరిష్కారం చూపే విధానం సచ్చింది అని అన్నారు. భరత్ చేసిన అభివృద్ధి లో అవకతవకలు బయట పెడతామని గుర్తుచేశారు. డిపాజిట్ల దక్కవు అనుకున్న భరత్ కు డిపాజిట్ల దక్కాయి అదే సన్ను అభ్యర్థులదేల చేసింది అన్నారు. పది శాతం ఎక్కువ కష్ట పడి ఉంటే రిటైర్ స్టాల్ ను డిపాజిట్ లేకుండా చేసి వారము అన్నారు. పార్టీ అధిష్టానం తీసుకునే నిర్ణయాన్ని మేము గౌరవిస్తాము అని అన్నారు. పవన్ కళ్యాణ్ అడుగు జాడలలోనే మా పయనం అన్నారు. కూటమి కృషి ఫలింబించినా. ఆదిరెడ్డి కుటుంబంతో కలిసి పని చేయడం తన అభ్యుద్ధులన్నారు. ప్రజలకు ఏ కష్టం వచ్చినా ఆదిరెడ్డి ముందుంటుందన్నారు. అలాగే ఆర్కాపురం బ్యాంక్ మాజీ చైర్మన్ చల్లా శంకరాచార్య, రాష్ట్ర కార్యదర్శి కాశీ నవీన్ కుమార్, ఛాంబర్ మాజీ అధ్యక్షులు దొండపాటి సత్యంబాబు, డిఎన్టీయూసీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి వర్రే శ్రీనివాసరావు, తాడేపల్లిగూడెం పరిశీలకులు సక్కా చిట్టిబాబు, బీసీ సాధికార సమితి శైలిబిజి విభాగం రాష్ట్ర కమిషనర్ కుడుపూడి సత్యబాబు, రాజమండ్రి పార్లమెంట్ కమిటీ ఉపాధ్యక్షులు మజ్జి రాంబాబు, జనసేన పార్టీ నగర అధ్యక్షులు వై శ్రీను, రాష్ట్ర కార్యదర్శి జామి సత్యనారాయణ, బీజేపీ జిల్లా అధ్యక్షులు బొమ్మల దత్త, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు రేలంగి శ్రీదేవి, నగర ఇన్చార్జ్ యనమల రంగబాబు తదితరులు మాట్లాడారు. ఈ సమావేశంలో ముందుగా తెలుగుదేశం పార్టీ వ్యవస్థాపకులు స్వర్ణీయ నందమూరి తారక రామారావు విగ్రహానికి నేతలంతా పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. కూటమి రాష్ట్ర నాయకులు, పార్లమెంట్ నాయకులు, నగర కమిటీల నాయకులు, వివిధ కమిటీల సభ్యులు, అధిక సంఖ్యలో కార్యకర్తలు, మహిళలు, యువకులు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

రామచంద్రపురం పీహెచ్సీలో ఫ్యామిలీ ఫిజీషియన్ కార్యక్రమం



సీతానగరం విశ్వం వాయిస్ న్యూస్: తూర్పుగోదావరి జిల్లా సీతానగరం మండలం రామచంద్రపురం గ్రామ పి హెచ్ సి లో ప్రభుత్వ వైద్యాధికారి ఎన్ రాజు ఆధ్వర్యంలో ఫ్యామిలీ ఫిజీషియన్ ప్రోగ్రాం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజలకు ఆరోగ్యం పై కొన్ని సూచనలు సలహాలు తెలియజేశారు. దెంగుళ్ళు మలేరియా టైఫాయిడ్ కలరా వంటి వ్యాధులు రాకుండా జాగ్రత్త పడాలని కోరారు. ప్రజలందరూ ఆరోగ్యంగా ఉండాలనే ఉద్దేశంతో ఇంటి దగ్గరికి వైద్య సేవలు అందింట్లుగా ప్రభుత్వం తీసుకుంటున్న భాద్యతను బట్టి ప్రజలందరూ కూడా ఈ మేరకే క్యాంపును సద్వినియోగం చేసుకోవాలని, అందరూ ఆరోగ్యంగా ఉండాలని ఆయన ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. వచ్చిన రోగులను పరీక్షించి తగిన మందులు ఉచితంగా అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రభుత్వ వైద్యాధికారి డాక్టర్ ఎం రాజు ఎం ఎల్ హెచ్ పి రత్న కుమారి ఆశాలు వి లక్ష్మి ఎస్ లక్ష్మి కుమారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాజమండ్రిలో తొలిసారిగా శారీన్ ఎక్స్ పో సెల్ ప్రారంభం

తక్కువ ధరకే అందుబాటులో సరికొత్త వెర్షిన్ బెనారస్, బెంగుళూరు, కంచి, సూరత్, ఉప్పాడ మంగళగిరి, నారాయణపేట శారీన్ జూలై 6న కిడ్స్ ఫ్యాషన్ షో.. 7న కిడ్స్ డాన్స్ అండ్ సాంగ్స్ కాంపిటీషన్స్ 9న లక్ష్మీద్రా ఉంటుంది : శ్రేయాస్ గ్రూప్ అభినేత శ్రీనివాసరావు వెల్లడి



రాజమండ్రి ప్రజలకు, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : ఈనెల 28వ తేదీ నుంచి జూలై 9వ తేదీ వరకు 12రోజులపాటు జూపేట శ్రీ ఉమా రామలింగేశ్వర స్వామి కళ్యాణ మండలం పంత్ శారీన్ ఎక్స్ పో సెల్ నిర్వహిస్తూ శ్రేయాస్ గ్రూప్ అధి నేత శ్రీనివాసరావు వెల్లడించారు. సరికొత్త వెర్షిన్ చీరలు తక్కువ ధరకే అందుబాటులోకి తీసుకొస్తూ, నిర్వహిస్తున్న ఈ ఎక్స్ పో సెల్ ను నగర ప్రముఖులు చేతులమీదుగా ప్రారంభి స్తామని ఆయన చెప్పారు. జూపేట కళ్యాణ మండలంలో గురువారం రాత్రి ఏర్పాటుచేసిన మీడియా సమావేశంలో శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ శ్రేయాస్ గ్రూప్ తరఫున సినిమా ఇండస్ట్రీలో ఈవెంట్స్, ప్రమోషన్స్ నిర్వహిస్తూ, ప్రేక్షకులను ధియటర్లకు రప్పిస్తున్నామని గుర్తుచేశారు. జ్యూయలరీ, అగ్రికల్చరల్ వంటి రంగాల్లోకూడా శ్రేయాస్ గ్రూప్ అడుగుపెట్టి, నెలకొక నగరంలో ఎక్స్ పో నిర్వహించాలని నిర్ణయించామని ఆయన చెప్పారు. ఇందులో భాగంగా తొలిసారిగా శారీన్ ఎక్స్ పో రాజమండ్రిలోనే నిర్వహిస్తున్నా మని ఆయన తెలిపారు. తర్వాత భీమవరం, శ్రీకాకుళం, వైజాగ్, తదితర ప్రాంతాల్లో ఏర్పాటుచేస్తామని శ్రీనివాసరావు చెప్పారు. సెప్టెంబర్ లో యుఎస్ లో 12నగరాల్లో ఎక్స్ పో నిర్వహిస్తామన్నారు. ప్రస్తుతం రాజమండ్రిలో నిర్వహించే



ఎక్స్ పోలో క్యాష్ టు క్యాష్ సేల్ కింద తక్కువ ధరకే శారీన్ లభ్యమవుతాయని తెలిపారు. 9స్టాల్స్ ఉంటాయని చెప్పారు. శారీన్ ఎక్స్ పో గురించి స్వాతి మాట్లాడుతూ బెనారస్, బెంగుళూరు, కంచి, సూరత్, ఉప్పాడ మంగళగిరి, నారాయణపేట శారీన్ ఈ ఎక్స్ పో లో తక్కువ ధరకే అందు బాటులో ఉంటాయన్నారు. భారతీయ సంప్రదాయం లో చీరలకు ప్రత్యేకత ఉందని, మగువలు చీరలంటే ఎంతో ఇష్ట పడతారని, చాలామంది వెర్షిన్ చీరలను, మంచి చీరలను కొనుక్కోవాలని అనుకుంటారని, అలాంటివారందరినీ కూడా దృష్టిలో ఉంచుకుని తక్కువ ధరకే చీరలను అందుబాటు లోకి తెస్తూ ఈ ఎక్స్ పో నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఎక్స్ పో సందర్భంగా జూలై 6వ తేదీన కిడ్స్ ఫ్యాషన్ షో, 7వ తేదీన కిడ్స్ డాన్స్ అండ్ సాంగ్స్ కాంపిటీషన్స్, 9వ తేదీన లక్ష్మీ ద్రా :నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆమె వివరించారు. ఇందుకు సంబంధించిన అప్లికేషన్స్ జూన్ 28వ తేదీ నుంచి అందుబాటులో ఉంటాయని ఆమె తెలిపారు. బిల్డర్ పూడి శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ శ్రేయాస్ శ్రీనివాసరావు ఏ ఈవెంట్ చేసినా అద్భుతంగా ఉంటుందన్నారు. శారీన్ ఎక్స్ పో విజయవంతం కావాలని ఆయన ఆకాంక్షించారు. తొలుత శారీన్ ప్రదర్శనతో మోడల్స్ అలరించారు.

సైబర్ క్రైమ్, మహిళలపై జరిగే నేరాలపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలి

తూర్పుగోదావరి జిల్లా ఎస్పీ పి. జగదీష్



రాజమండ్రి ప్రజలకు, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : శుక్రవారం ఉదయం రాజమండ్రి ప్రజలకు తూర్పు గోదావరి జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో గల కన్వెన్షన్ హాల్ నందు జిల్లా పోలీస్ అధికారులతో నేర సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించిన తూర్పుగోదావరి జిల్లా ఎస్పీ పి. జగదీష్ నిర్వహించారు. ఈ సమీక్ష సమావేశంలో ఎన్నో సోలీసు అధికారులకు ఈ క్రింది సూచనలు ఇచ్చారు. పెండింగ్ లో ఉన్న కేసులను అందర్ ఇన్వెస్టిగేషన్లో ఉన్న కేసుల పై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టి వాటిని పరిష్కరించే దిశగా తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని, కన్వెక్షన్ లేకుండా పెంపాలని అన్నారు. డి.ఆండ్ నైట్ టీటులను విస్తరించి సరైన రీతిలో పెట్రోలింగ్ జరిగేలా చూసుకోవాలని అధికారులను ఆదేశించారు. రౌడీ షీటర్లు మరియు పాత నేరపుస్తక ప్రత్యేక నిఘా ఉంచాలి. ఎన్ఫోర్స్మెంట్ వర్క్ ను పెంచి రోడ్డు ప్రమా దాలను నివారించేందుకు అన్ని రకాల తగిన చర్యలు తీసుకో వాలన్నారు. డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ లేని మరియు మైనర్ డ్రైవింగ్ చేసే వాహనదారుల యొక్క తల్లిదండ్రులకు కౌన్సిలింగ్

నిర్వహించాలని సూచించారు. స్కూలు కాలేజీ ల వద్ద ట్రాఫిక్ రెగ్యులేషన్ పై తగిన సలహాలు సూచనలు ఇచ్చారు. సైబర్ క్రైమ్, సోషల్ మీడియా, యాంటీ డ్రగ్స్ మరియు మహిళలపై జరిగే నేరాలపై అవగాహన కార్యక్ర మాలు నిర్వహించాలన్నారు. జిల్లాలో మాదకద్రవ్యాలు, నాలు సారా, గంజాయి మొదలైన అసాంఘిక కార్యకలాపాలపై ఉక్కు పాదం మోపాలన్నారు. డ్రాంక్ అండ్ డ్రైవ్ మరియు ఓపెన్ డ్రింకింగ్ చేసేవారిని ఉపేక్షించమని ఉపేక్షించబోమని అట్టి వారిపై కేసులు నమోదు చేసి కోర్టులో హాజరుపాలచాలని ఉత్తర్వులు ఇచ్చారు. ప్రతి సోమవారం నిర్వహించే పబ్లిక్ గ్రీవెన్స్ రిడ్రెస్సుల్ సిస్టం వచ్చే ఫిర్యాదు లపై సిద్ధిత సమయంలోనే తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. అనంతరం జిల్లాలో సార్వత్రిక ఎన్నికల విధులలో అప్రమత్తంగా విధులు నిర్వహించి ఎన్నికల విజయవంతంగా జరిగేందుకు కృషి చేసిన జిల్లా పోలీసు అధికారులకు ప్రశంసా పత్రాలు మరియు క్యాష్ రివార్డులను జిల్లా ఎస్పీ చేతుల మీదుగా అందజేశారు. ఈ సమీక్ష సమావేశంలో అడిషనల్ ఎస్పీ(లా అండ్ ఆర్డర్) పి. అనిల్ కుమార్ , అడిషనల్ ఎస్పీ (క్రైమ్) టి. సర్కార్, డి.ఎస్.పి(ఎస్ బి) డి. ప్రభాకర్, జోసల్ డిఎస్పీలు, సర్టిఫైడ్ ఇన్వెక్టర్లు, సబ్ ఇన్వెక్టర్లు ఇతర అధికారులు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

నేడు రోటరీ బకాన్స్ మిస్ రాజమహేంద్రవరం కాంటెస్ట్

యువతులు ఉత్సాహంగా పాల్గొనాలని తీగల రాజా పిలుపు



రాజమహేంద్రవరం, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ న్యూస్ : రోటరీ క్లబ్ ఆఫ్ రాజమహేంద్రవరం బకాన్స్ ఆధ్వర్యంలో రోటరీ బకాన్స్ మిస్ రాజమహేంద్రవరం కాంటెస్ట్-2024కు అడిషన్స్ ఈరోజు 29వ తేదీ శనివారం ఉదయం 9 నుంచి సాయంత్రం 6 గంటల వరకు స్థానిక జె.ఎన్ రోడ్ లో ఉన్న డి.1 కన్వెన్షన్ సెంటర్లో నిర్వహిస్తున్నట్లు అధ్యక్షుడు తీగల రాజా వెల్లడించారు. రోటరీ క్లబ్ ఆఫ్ రాజమహేంద్రవరం బకాన్స్ ఆధ్వర్యంలో విస్తృత కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తూ మహిళలను, క్రీడలను ప్రోత్సహిస్తున్నామని, అదే ఓడవడితో ఈ కార్యక్రమానికి ప్రధాన స్పాన్సర్ గా వ్యవహరిస్తున్న జెడ్ మోల్ సహకారంతో శ్రీకారం చుట్టామన్నారు. స్థానిక సోమాలమ్ గుడి రోడ్ లో గురువారం జరిగిన మీడియా సమావేశంలో రోటరీ క్లబ్ ఆధ్వ ర్యంలో జరిగి కార్యక్రమానికి సంబంధించిన పోస్టర్ ను ఆవిష్క రించారు. తీగల రాజా మాట్లాడుతూ సంఘ సంస్కర్త, యుగ పురుషుడు కందుకూరి వీరేశలింగం మహిళాభ్యుత్థతి శ్రీకారం చుట్టిన చారిత్రాత్మక రాజమహేంద్రవరం గద్దపై కళలకు నిల యంగా ఉన్న ఈ ప్రాంతంలో మిస్ రాజమహేంద్రవరం అడిషన్స్ జరుగుతున్నాయన్నారు. ఇప్పటికే విస్తృతంగా ప్రచారం నిర్వ హించడం జరిగిందని సుమారు 300 వరకు ఎంట్రీలు వచ్చా యని, ఈనెల 29వ తేదీ వరకు అవకాశం ఉన్నందున ఇంకా ఎక్కువ మంది యువతులు కార్యక్రమంలో పాల్గొనాలని పిలుపు నిచ్చారు. సంప్రదించాల్సిన వారు ఈ నెంబర్ కి ఫోన్ చేయండి 9052077377 వచ్చే నెల 20వ తేదీన ఆనం కళాకేంద్రంలో ఫైనల్ జడ్జిమెంట్ లో విజేతగా నిలిచిన వారికి క్రాన్ తో పాటు కన్సోలేషన్ బహుమతిని మిస్ ఇండియా వరల్డ్ -2023 నందిని గుప్తా చేతుల మీదుగా అందజేస్తామన్నారు. కార్యక్రమ నిర్వాహ కుడు పి.రఘునాథ రాజు మాట్లాడుతూ బ్యాండ్ కాంటెస్ట్ అంటే బ్యాండ్ ఇంపాక్ట్ అనే అభిప్రాయం ఉందని, దాన్ని పాగోట్టాలనే ఉద్దేశ్యంతో యువతలో ఉన్న ప్రతిభను వెలికి తీసేందుకు ఈ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టామన్నారు. ఫ్యాషన్ సెగ్మెంట్ లో ఎద గాలనుకునే వారికి ఈ కార్యక్రమం దోహదపడు తుందన్నారు. మోడలింగ్ కంపెనీలకు రిపర్ట్స్ ఇచ్చి వారిని అన్ని విధాలుగా ప్రోత్సహించేందుకు సహకరిస్తామన్నారు. సమావేశంలో రోటరీ క్లబ్ ఆఫ్ కమింగ్ ప్రెసిడెంట్ యిమ్మని వెంకట్, అనుకుమార్, ఎస్.టి కుమార్, నవీన్, గ్రంథి రాజా, రేణుక, లావణ్య, జడ్ మోల్ అధినేత రామచంద్రారెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చంద్రబాబు పవన్ కళ్యాణ్ ఫోటోలు పంచాయితీలో ఏర్పాటు చేయండి



కొత్తపేట జూన్ 28, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ కోనసీమ జిల్లా కొత్తపేట నియోజకవర్గం కొత్తపేట మండలం మోడేకుర్లు గ్రామంలో టిడిపి ప్రభుత్వం పై పెట్టుకున్న ప్రజల నమ్మకాన్ని వమ్ము చేయమని ఎమ్మెల్యే బండారు సత్యానందరావు అన్నారు టిడిపి జనసేన నాయకులంతా కలిసికట్టుగా పనిచేస్తామని మోడేకుర్లు టిడిపి గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు బొక్క వెంకట కుమార్ అలాగే ప్రస్తుత ఎంపీటీసీ రెడ్డి శ్రీను జనసేన గ్రామ అధ్యక్షులు కోటిపల్లి పండు అన్నారు. అదేవిధంగా చంద్రబాబు నాయుడు ఆదేశాల మేరకు ప్రతి పంచాయితీలో తన ఫోటోతో పాటు జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ ఫోటో కూడా ఉంచాలని ఆదేశాలు ఇవ్వడంతో గ్రామంలో చంద్రబాబు పవన్ కళ్యాణ్ ఫోటోలు పంచాయితీలో ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది అని తెలియజేశారు.

జిల్లాలో పనిచేసిన కాలం ఒక ప్రత్యేక స్థానం కలిగి ఉంది



రాజమహేంద్రవరం, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్: తూర్పు గోదావరి జిల్లాలో పనిచేసిన రెండు ఏళ్ల, రెండు నెలల కాలం నా సర్వీస్ లో మరుపురాని ఘట్టంగా దా ఏ. మాధవీలత పేర్కొన్నారు. తూర్పు గోదావరి జిల్లా కలెక్టర్ గా రెండు సంవత్సరాలు పైగా పనిచేసిన డా కె మాధవీలత కు గురువారం సాయంత్రం స్థానిక పోలీస్ కన్వెన్షన్ సెంటర్లో వీడియో పలికారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్పీ పి. జగదీష్, జాయింట్ కలెక్టర్ ఎన్ తేజ్ భరత్, మునిసిపల్ కమిషనర్ కె దినేష్ కుమార్, సబ్ కలెక్టర్ అశుతోష్ శ్రీవాత్సవ, జిల్లా రెవిన్యూ అధికారి జి సరసింహులు, ఆర్.టి.వో ప చైత్ర వర్షిణి, చలువురు

ఇక్కడి ప్రజలు, అధికారుల సిబ్బంది సహకారం మరుపురాని ఘట్టం : లిలీవైన కలెక్టరు మాధవీలత

జిల్లా అధికారులు, డివిజన్, మండల స్థాయి అధికారులు, పోలీసు అధికారులు, వివిధ శాఖల అధికారులు, కలెక్టర్, రెవిన్యూ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొని ఘనంగా సన్మానించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కె. మాధవీలత మాట్లాడుతూ, జిల్లాలో కలెక్టరు గా పనిచేసిన కాలంలో డి. తూర్పు గోదావరి జిల్లా గా జిల్లాను అభివృద్ధి పథంలో ముందుకు నడిపే క్రమంలో సంపూర్ణ సహకారం అందించిన అధికారుల నుంచి దిగువ స్థాయి సిబ్బంది వరకు ప్రతీ ఒక్కరికీ అభినందనలు తెలిపారు. ఇదే స్ఫూర్తి తో తూర్పు గోదావరి జిల్లాను అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందాలని అభిలాష వ్యక్తం చేశారు. కొత్త జిల్లా ఏర్పాటు సమయం నుంచి తమదేని ఎన్నికల ప్రక్రియ లో , ప్రకృతి విపత్తుల నివారణ సందర్భంలో సమన్వయం చేసుకుంటూ జిల్లాను అగ్రగామిగా నిలవడం లో అందరి భాగస్వామ్యం మరపురాని ఘట్టాలుగా మిగులన్నుతులు కలెక్టరు మాధవీలత గుర్తు చేసుకున్నారు. బంగారు కొండ కార్యక్రమం విజయవంతంగా

నిర్వహించడం లో అధికారులు, ఉద్యోగులు భాగస్వామ్యం మరపురాని సందర్భం గా పేర్కొన్నారు. కలెక్టర్ మాధవీ లత అధ్యక్ష్యంలో చేపట్టిన పనులకు విజయవంతం చెయ్యడంలో వారు చూపిన దిశా నిర్దేశనం భవిష్యత్తులో ఎంతో ఉపయోక్తం ఉంటుందని వక్తులు పేర్కొన్నారు. ఎన్నికలు సజావుగా నిర్వహించేందుకు సన్నాహాలు ఏర్పాటు సమయంలో ముందస్తు కార్యాచరణ, ప్రణాళిక నిర్ధం చెయ్యడం ద్వారా తనదైన ముద్ర చెయ్యడం జరిగిందన్నారు. రెవిన్యూ, పోలీసు అధికారులు మధ్య సమన్వయం చేసుకుంటూ జిల్లాను అగ్రగామిగా నిలవడం లో కలెక్టరు మాధవీలత చొరవ అభినందనీయం అని ఎస్పీ పి జగదీష్ తెలిపారు. ఇన్చార్జి కలెక్టర్, జాయింట్ కలెక్టర్ ఎన్ తేజ్ భరత్ మాట్లాడుతూ, కలెక్టరు మాధవీలత నాయకత్వం లో డి. తూర్పు గోదావరి జిల్లా గా అన్ని రంగాల్లో, ప్రభుత్వ ప్రాధాన్యత కార్యక్రమాల్లో అగ్రస్థానంలో నిలవడంలో ప్రతి అడుగులో దిశా నిర్దేశనం చెయ్యడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ



కార్యక్రమంలో జిల్లా ఎస్పీ పి. జగదీష్, జాయింట్ కలెక్టర్ ఎన్. తేజభరత్, మున్సిపల్ కమిషనర్ కె. దినేష్ కుమార్, డి.ఆర్.ఓ. జి. సరసింహులు, ఆర్. డి. ఏ. చైత్ర వర్షిణి, జిల్లా వ్యవసాయ శాఖ అధికారి ఎన్. మాధవరావు, ఎస్ ఈ ఆర్ డబ్ల్యు ఎస్ డి. బాల శంకరాచార్య, డి.ఎల్.డి.పి. వి. విజా దేవి, వి. శాంతమణి పలువురు జిల్లా శాఖా అధికారులు ఎస్ సుఖాజిణి, వాసుదేవరావు, బి బాలస్వామి, సీహెచ్ శ్రీనివాస్, బి శాశ్వత్, రెవిన్యూ ఉద్యోగులు బాపిరాజు, క్రాంతి ప్రసాద్, తాపసిల్లార్ నాగభూషణం, తపస్విల్లార్లు, ఎంపిడిఓ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చంద్రన్న బీమా రూ. 10,000,00 లకు పెంచడం హార్షణీయం



శంఖవరం, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : చంద్రన్న బీమా పథకంలో కలిగే లబ్ధిని రూ. 10,000,00 లకు పెంచుతూ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు నేతృత్వంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో సూతనంగా ఏర్పడిన ఎన్.డి.ఎ. ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకోవడం పట్ల కాకినాడ జిల్లా జనసేన పార్టీ కార్యదర్శి, సాయిప్రియా సేవా సమితి వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు జ్యోతుల శ్రీనివాసు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. పితాపురం నియోజకవర్గం గొల్లపల్లి మండలం చేబ్రోలు జనసేన పార్టీ కార్యాలయంలో ఉదయం 10 గంటలకు నిర్వహించిన ప్రత్యేక సమావేశంలో కార్యకర్తలను ఉద్దేశించి ప్రసంగించారు. ప్రభుత్వం ఏర్పడి పది రోజులు కూడా పూర్తి కాకుండానే చంద్రన్న బీమాను ఈవిధంగా పెంచడం ఎంతో సంతోషకరమని, ఈ పథకం లబ్ధిదారులైన పేదల పాలిట వరంగా భావించ వచ్చని అన్నారు. బదుగు, బలహీన వర్గాలు, నిరుపేద కుటుంబాల్లో ప్రధాన సంపాదనపరుడు ప్రమాద వశాత్తు వరణించిన నప్పుడు గత వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం కనీసం రూ. 5,000,00 బీమాను కూడా ఇప్పలేదని శ్రీనివాసు గుర్తు చేశారు. ఈ పరిస్థితుల్లో ఏర్పడిన ఎన్.డి.ఎ. ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు, రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి కొణిదెల పవన్ కళ్యాణ్, రాష్ట్ర మంత్రివర్గం చంద్రన్న బీమాను రూ.10,000,00 లకు పెంచుతూ నిర్ణయం తీసుకోవడం ఎంతో సంతోషించడం గొల్పే విషయమని జ్యోతుల శ్రీనివాసు తెలియ జేశారు. గ్రామీణ ప్రాంతంలో వ్యవసాయ రంగంలో పనిచేసే కూలీలు, భవన నిర్మాణ రంగం కార్మికులు, పట్టణ ప్రాంతాల పారిశ్రామిక రంగ పేద, బదుగు, బలహీన వర్గాల కుటుంబాల కోసం బీమాను పెంచి వారికి భరోసానిస్తూ, ఇది పేదల ప్రభుత్వని చెప్పడానికి చంద్రన్న బీమాపథకమే ఒక నిదర్శనమని జ్యోతుల శ్రీనివాసు తెలిపారు. చంద్రన్న బీమా పథకంలో అర్హులైన పేద, బదుగు, బలహీన వర్గాలు, శ్రామికులు, కర్షకులు, ప్రజలు అందరూ భాగస్వామ్యం అయ్యేందుకు జనసేన, తెలుగుదేశం, బిజెపి పార్టీల కూటమి కార్యకర్తలు క్షేత్రస్థాయిలో తగు సహాయ సహకారాలు అందించాలని జ్యోతుల శ్రీనివాసు ఈ సందర్భంగా సభా ముఖంగా కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు పాల్గొన్నారు.

వికాసలో జూలై 1న జాతీయ మేళా



కాకినాడ సిటీ, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : వికాస అభ్యర్థనలో జూలై 1వ తేదీ సోమవారం వికాస కార్యాలయం కాకినాడ కలెక్టరేట్లో జాతీయ నిర్వహిస్తున్నట్లు వికాస ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్ లచ్చారావు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఈ జాతీయ మేళాలో భవిష్యత్తును ప్రేమించి కంపెనీలో సోషల్ మీడియా మేనేజర్, సి.బి.ఎ. వీడియో ఎడిటర్, గ్రాఫిక్ డిజైనర్, కాలెక్టర్ రిఫైన్మెంట్ %౫% ఇంధనం ప్రేమించి టెక్నిషియన్, శ్రీ గోపాల్ ఆలోమోటివ్ లిమిటెడ్ సేల్స్ రిప్రెజెంటేటివ్, అసిస్టెంట్ మేనేజర్, బాలాజీ కెమికల్స్ మైనానియల్ అడ్వయజర్, టెలికాలర్స్, డేటా సోల్సింగ్ ఆఫీసర్, యాక్సిస్ బ్యాంక్ బిడిజ, డెక్యూ కెమికల్స్ ట్రైని ప్రొడక్షన్, కో-జెంట్ ఈ సర్వీసెస్ కంపెనీలో బిపిఐ (తెలుగు, ఇంగ్లీషు), రాష్ట్ర ఇంధనం ప్రేమించి టెక్నిషియన్ ఉద్యోగాలకు ఇంటర్వ్యూ నిర్వహించడం జరుగుతుందని ఆ ఉద్యోగాలకు ఎస్.ఎస్.సి, ఇంటర్, ఐ.టి.ఐ, డిప్లొమా, డిగ్రీ %౫% ఎంబిఐ ఉత్తీర్ణులైన 35 సంవత్సరాల అభ్యర్థులు అర్హులు. వీరికి నెలకు రూ. 12,000/- నుండి రూ.20,000/- వరకు జీతంఇస్తుంటే, భోజనం, వసతి, రూరూణ సౌకర్యం ఆయా ఉద్యోగాలను బట్టి ఉంటుంది.ఆసక్తి గల అభ్యర్థులందరూ జూలై 01వ తేదీ సోమవారం “వికాస కార్యాలయం, కలెక్టరేట్, కాకినాడ” వద్ద ఉదయం 9 గం?లకు సర్టిఫికెట్ల జారాకృతీ హాజరుకావలెను తెలియజేశారు.

ప్రభుత్వ పర్మాటులో కాపు యువతదే ముఖ్య భూమిక



అమలాపురం టౌన్, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : రాష్ట్ర యే డి.ఎస్.సి 5 శాతం ఈ.డబ్ల్యూ.ఎస్ రిజర్వేషన్లను వర్తింప చేయాలి. కాపునాడు కూటమి ప్రభుత్వ ఏర్పాటు ప్రజా విజయం అయినా కాపు యువత మాత్రం ముఖ్య భూమిక పోషించారని సీనియర్ కాపునాడు నాయకులు బి.యల్ నరసింహారావు అన్నారు. ఏలూరు జిల్లా పట్టణంలో సర సింహారావు స్వగృహంలో వారి అధ్యక్షతన ముఖ్య అతిథిగా కాపునాడు వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ అభిరెడ్డి సురేష్ కాపునాడు సమావేశం నిర్వహించారు. సరసింహారావు మాట్లాడుతూ ఎట్టకేలకు కాపు కులాలకు రాజ్యాధికారంలో భాగస్వామ్యం దక్కినందుకు కాపు పెద్దల హర్షం.ఇంత కాలానికి పవన్ కళ్యాణ్ పుణ్యమాని కూటమి ద్వారా అధికారం చేపట్టి సందుకు కాపు నాయకులు మరియూ కాపు సంక్షేమా కొలపలు హర్షం వెలిబుచ్చారు.ఇంత కాలానికి పవన్ కళ్యాణ్ కలుగజేసుకుని అటు బిజెపిని ఇటు తెలుగుదేశం పార్టీని తానే వారధిగా ఏర్పడి ఘన విజయం సాధించినందుకు కాపులంతా హర్షితరే కాలు తెలియజేశారు.అలాగే చంద్రబాబు నాయుడుని జైలులో కలిసి బయటికి వచ్చి ఒక ప్రకృతి లోకేష్ మరో ప్రకృతి బాలకృష్ణ ఉండగా తెలుగుదేశం జనసేన కలిసి ఈ ఎన్నికల్లో పోటీ చేస్తాయని ప్రకటించినప్పుడు పవన్ కళ్యాణ్ త్యాగానికి మరియూ ప్రకటనకు మా అందరికీ కళ్ళు చెవ్వాలి. ముఖ్యంగా మన సామాజిక వర్గానికి చెందిన పవన్ కళ్యాణ్ దేశ ప్రధాని మోడీ ప్రశంసలందుకుని చంద్రబాబుని మోడీని జత చేసినందుకు పవన్ కళ్యాణ్ ఎంతైనా ప్రశంసనీయదే, ఎన్నికల్లో 164 సీట్లు సంపాదించడమే కాకుండా ప్రభుత్వం ఏర్పాటు నుంచి పరిపాలన వ్యవహారంలో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ జంటగా తీసుకునే నిర్ణయాలు మరియు చంద్రబాబు నాయుడు పవన్ కళ్యాణ్ కు తనతో సమానమైన గౌరవభీమానాలు వందలం ప్రతి ఒక్కరిని ఆలోచించేసినవే. పవన్ కళ్యాణ్ కు తగిన సెక్యూరిటీ ఏర్పాటు చేయడం ప్రభుత్వ కార్యాలయంలోనూ ముఖ్యమంత్రి ఫోటోతో పాటు పవన్ కళ్యాణ్ ఫోటో కూడా ఉంచాలనుకోవడం అందరికీ చాలా సంతోషం కలిగించింది.ముఖ్యంగా ఈ సందర్భంగా మేము కోరుకునేది ఏమిటంటే 16,347 టీచర్ల పోస్టుల్లో కాపులకు బీసీ రిజర్వేషన్లు పెండింగ్ ఉంది కాబట్టి ఇ.డబ్ల్యూ. ఎస్. 5% రిజర్వేషన్లు కల్పించాలని రాజ్ యే 5 సంవత్సరాల్లో కాపులు సంక్షేమానికి మ్యూనిసిపల్ స్థాయి ప్రకటించిన విధంగా 15 వేల కోట్లు ఖర్చు చేయాలని కాపు కార్పొరేషన్ కు నమర్చుడు మరియు నిస్వార్థమైన వ్యక్తిని నియమించవలసి సింగిగాను పుద్గప్య పెన్షన్ అర్హత 50 సంవత్సరాలు కురించారు కాబట్టి ఆ సదుపాయం ఉన్నత కులాల్లో కామక్షం చేసి జీవించే వారందరికీ వర్తింప చేయాలిందిగానూ కోరుచూ తీర్మానించడమైంది.ఈ కార్యక్రమంలో పత్తి దత్తుడు,గుంగుమళ్ళి శ్రీనివాస్, మంచిం పెదబాబు,తోట శ్రీనివాసరావు,సంద్యాల చంద్రి, భీమా సూర్య నాయుడు,కునవనీలీ ప్రసాద్, ఆభిరెడ్డి మూర్తి, వజ్రభద్రెడ్డి వాసు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శారీన్ ఎక్స్ పో విజయవంతం కావాలి

రాష్ట్ర పర్యాటక సాంస్కృతిక సినిమా ఆటోగ్రాఫీ శాఖ మంత్రి కందుల దుర్గేష్



సినిమా ఈవెంట్స్ విజయవంతంగా చేసిన శ్రేయాస్ గ్రూపు శ్రీనివాసరావు శారీన్ ఎక్స్ పో నిర్వహణకు దిగడం, అలాగే సామాజిక బాధ్యతగా రైతులకు చేయూతనిచ్చాలని నిర్ణయించడం అభినందనీయమన్నారు. సరికొత్త డిజైన్లతో కూడిన చీరలను తక్కువ ధరకే ఎక్స్ పోలో అందించడం వలన సామాన్యులు కూడా వినియోగించుకుంటారని అన్నారు. ఎమ్మెల్యేలు ఆదిరెడ్డి శ్రీనివాస్, ముప్పిడి వెంకటేశ్వరరావు లు మాట్లాడుతూ ఉత్పత్తి ధరలకే శారీన్ ఎక్స్ పోలో చీరలు అనుబాటలోకి తేవడం అభినందనీయమని,ఎక్స్ పో విజయవంతం కావాలని ఆకాంక్షించారు. అనంతరం స్టాల్స్ ని మంత్రి దుర్గేష్, ఎమ్మెల్యేలు ఆదిరెడ్డి, ముప్పిడి పరిశీలించారు. బిల్డర్ ఫూడి శ్రీనివాసరావు తదితరులు హాజరయ్యారు. శిష్యాకోశ్చు



సీతారామాంజనేయులు తొలి కొనుగోలు చేసారు. వర్తమాన నటి హరిక విచ్చేసి, స్టాల్స్ పరిశీలననుంచి ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచారు. శ్రేయాస్ గ్రూప్ అధినేత శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ తొలిసారిగా రాజమండ్రిలో నిర్వహిస్తున్న శారీన్ ఎక్స్ పోలో కాన్స్ టు కాన్స్ సేల్ కింద తక్కువ ధరలకే శారీన్ లభ్యమవుతాయన్నారు. బెనారస్, బెంగుళూరు, కంచి, నూరత్, ఉప్పాడ మంగళగిరి, నారాయణపేట శారీన్ సరికొత్త వెర్షన్లతో లభిస్తాయని తెలిపారు. వర్తమాన నటి హరిక విచ్చేసి, స్టాల్స్ పరిశీలననుంచి ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచారు. ఎక్స్ పో సందర్భంగా జూలై 6వ తేదీన కిడ్స్ ఫ్యాషన్ షో, 7వ తేదీన కిడ్స్ డాన్స్ అండ్ సాంగ్స్ కాంటెస్ట్, 9వ తేదీన లక్ష్మీ ద్రా నిర్వహిస్తున్నట్లు వివరించారు.

మీరంతా మా కుటుంబం

గుండెల్లో ఉంటారు... మీ రుణం తీర్చుకోలేను.. సంక్షేమ పథకాలన్నీ అర్జుల దలి చేరతాయి

ఎన్నికల్లో కూటమి విజయం... ప్రజా గెలుపు.. కలిసికట్టుగా పని చేస్తాం... ప్రజలకు మంచి చేస్తాం

ఎన్టీయే కూటమి ఆత్మీయ సమావేశంలో నేతలు ఎమ్మెల్యే ఆదిరెడ్డి శ్రీనివాస్



అయో డివిజన్లకు తోడుతున్న సమయంలో స్థానిక మహిళలు అనేక సమస్యలు తన దృష్టికి తీసుకువచ్చారని, ముఖ్యంగా గంజాయి, డ్రైడ్ బ్యాంకు ప్రస్తావన ఎక్కువగా వచ్చిందన్నారు. వారిని నిర్మూలించే భాగంగా శాంతి భద్రతల మెరుగు కోసం.. పోలీసు వారి సహకారంతో “మీ భద్రత.. మా బాధ్యత” అనే కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టామన్నారు. 6 నెలల్లో అంతా సరి చేస్తామని, ప్రభుత్వం హామింది... మీరు మారండి అని ఆ బ్యాంకులకు చెప్పుడు జరిగిందన్నారు. మాట వినకపోతే తొక్కి నార తీస్తామని హెచ్చరించారు. గత పాలకులు డ్రైడ్, గంజాయి బ్యాంకులను ప్రైవేటు సెక్యూరిటీగా పెట్టినవారని ఆరోపించారు. చేసిన తప్పులకు వైకాపా తగిన మూల్యం చెల్లించక తప్పదన్నారు. గతంలో ఇక్కడ ప్రజాప్రతినిధిగా ఉన్న వ్యక్తి ఆవ భూములు, నగరంలో చేపట్టిన వివిధ పనుల్లో ఎంత అవినీతికి పాల్పడ్డాడో అన్ని ఆధారాలతో బయటపెడతామన్నారు. ఇప్పటి హామిల్ని నెరవేరుస్తామని, కూటమి నాయకులతో కలిసి ప్రజలకు మంచి చేస్తామని, వచ్చే నెల జరిగనున్న 7 వేలు పెన్షన్ పంపిణీని ఒక పండుగలా చేస్తామన్నారు. తాను మీ అందరిలో ఒక్కటి మీ కుటుంబ సభ్యుడినని ఎమ్మెల్యే ఆదిరెడ్డి శ్రీనివాస్ అన్నారు. సప్టెంబరు రాష్ట్రాన్ని... అతలాకుతలం అయిన రాజమండ్రి నగరాన్ని అందరం కలిసి బాగు చేసుకుందామని పిలుపునిచ్చారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆదిరెడ్డి అప్పారావు మాట్లాడుతూ ఎన్నికల్లో విజయం సాధించేందుకు ఎన్నో వ్యూహాలు చేసామని, ఆ వ్యూహాలన్నీ తగిన ఫలితాన్ని చూపలేదు. తన కుమారుడు ఆదిరెడ్డి శ్రీనివాస్ విజయం కోసం పని చేసిన వందల వచ్చిపోయారు. అలాగే తమకు ప్రతికూలంగా పని చేసిన వారిని విడిచి పెట్టమన్నారు. చంద్రబాబుకు తమ కుటుంబం అంటే చాలా అభిమానం... నమ్మకమన్నారు. వాసు పై పోటీ చేసిన వారు దుర్మార్గులని, అతడు తగిన మూల్యం చెల్లించుకుంటాడన్నారు. ప్రజల రుణం తీర్చుకోలేమన్నారు. రాజమండ్రి అభివృద్ధి కోసం ఆదిరెడ్డి వాసు ఎమ్మెల్యే అయ్యిన మారు క్షణం నుంచే పనులు మొదలు పెట్టారన్నారు. టీడీపీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి గన్నె కృష్ణ మాట్లాడుతూ కూటమి ఉత్సాహం కలవడం బాగుందన్నారు. కూటమి విజయం చారిత్రాత్మకమన్నారు. రాక్షస పాలన నుంచి విముక్తి వచ్చిందని ప్రజలు సందరాలు చేసుకున్నారని అన్నారు. వైకాపా వారిని అనాలోచిత విధానాలని, ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు ప్రజలకు మంచి పాలన



అందిస్తారన్నారు. రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి యల్రా వేణు గోపాలారాయుడు మాట్లాడుతూ చంద్రబాబు పాలనలో ప్రజలకు మేలు జరుగుతుందన్నారు. ప్రజా సంక్షేమం కోసం ఆయన చేసే సంస్కరణలు నిర్మాణాత్మకంగా ఉంటాయన్నారు. కూటమి సునామీ లో వైకాపా అట్టడుగుపోయిందన్నారు. జనసేన పార్టీ రాజమండ్రి ఇన్ ఛార్జ్ అత్తి నత్తనారాయణ మాట్లాడుతూ మారాని భరత్ రామ్ కు డిపాజిట్ కూడా దక్కకూడదని తాను కోరుకున్నట్లు తెలిపారు. కూటమికి అధికారం ఇచ్చి ప్రజలు మంచి పని చేశారన్నారు. కూటమి కృషి ఫలితం వచ్చిందన్నారు. ఆదిరెడ్డి కుటుంబంలో కలిసి పని చేయడం తన అభ్యుష్ణమన్నారు. ప్రజలకు ఒక పుష్పం వచ్చినా ఆదిరెడ్డి ముందుంటుందన్నారు. అలాగే ఆర్యాపురం బ్యాంక్ మాజీ చైర్మన్ చల్లా శంకరరావు, రాష్ట్ర కార్యదర్శి కాశీ నవీన్ కుమార్, ఛాంబర్ మాజీ అధ్యక్షులు దొండపాటి సత్యంబాబు, టిఎన్టీయూసీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి వల్లె శ్రీనివాసరావు, తాడేపల్లిగూడెం పరిశీలకులు నక్కా చిట్టిబాబు, బీసీ సాధికార సమితి శెట్టిబిజి విభాగం రాష్ట్ర కన్వీనర్ కుడుపూడి సత్యబాబు, రాజమండ్రి పార్లమెంట్ కమిటీ ఉపాధ్యక్షులు మజ్జి రాంబాబు, జనసేన పార్టీ నగర అధ్యక్షులు వై శ్రీను, రాష్ట్ర కార్యదర్శి జామి నత్తనారాయణ, బీజేపి లెగ్జి అధ్యక్షులు బొమ్మల రత్న, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షురాలు బీజేపి లెగ్జి శ్రీదేవి, నగర ఇన్ ఛార్జ్ యనమల రంగబాబు తదితరులు మాట్లాడారు. ఈ సమావేశంలో ముందుగా తెలుగుదేశం పార్టీ వ్యవస్థాపకులు సర్వీయం కందమూరి తారక రామారావు విగ్రహానికి నేతలంతా హుటాహుటే వేసి నివాళులర్పించారు. కూటమికి నేతలంతా హుటాహుటే నాయకులు, నగర కమిటీల నాయకులు, వివిధ కమిటీల సభ్యులు, అధిక సంఖ్యలో కార్యకర్తలు, మహిళలు, యువకులు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

ధాన్యం కొనుగోలు వ్యవస్థపై రైతులకు నష్టకాలు నింపేందుకు సమన్వయం అంకిత భావంతో అధికారులు పేగిచేయాలి



కాకినాడ సిటీ, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : శు క్రవారం కాకినాడ జిల్లాలో జరిపిన తమ పర్యటనలో భాగంగా రాష్ట్ర వినియోగదారుల వ్యవహారాలు, ఆహారం, పౌరసరఫరాల శాఖ మంత్రి నాదెండ్ల మనోహర్ మనోహర్ ఉదయం కలెక్టరేట్ వివేకానంద సమావేశ హాలులో పౌర సరఫరాలు, అనుబంధ శాఖల అధికారులతో ప్రత్యేక సమావేశం నిర్వహించి ఆయా శాఖల ద్వారా అమలొతున్న అక్రమకాలనను సమీక్షించి, అదేకాలు జారీ చేశారు. మంత్రితో పాటు రాష్ట్ర పౌర సరఫరాల కార్పొరేషన్ వైస్ చైర్మన్ జి.వీరపాండ్యన్, జిల్లా కలెక్టర్ షాన్ మోహన్ సగిలి, కాకినాడ ఎంపి తంగిళ్ళ ఉదయ శ్రీనివాస్, కాకినాడ సిటీ ఎమ్మెల్యే వనమాది వెంకటేశ్వరరావు, కాకినాడ రూరల్ ఎమ్మెల్యే వంశీ వెంకటేశ్వరరావు, ప్రతిపాదు ఎమ్మెల్యే వరువుల నత్తప్రభు ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. తొలుత చేపట్టిన పౌర సరఫరాల శాఖ సమీక్షలో గత ఖరీఫ్ సీజన్ లో నిర్వహించిన ధాన్యం సేకరణ, రబీలో సేకరణ ప్రగతిని జాయింట్ కలెక్టర్ ఎస్. రామ్ సుందర్ రెడ్డి మంత్రికి వివరించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లాలో గత సీజన్లో సమోదైన ఈ క్రావ్ వికింగ్ శాతం, ధాన్యం సేకరణలో అడ్డంకులు వద్ద, మిల్లుల వద్ద రైతులు ఎదుర్కొన్న సమస్యల వివరాలను మంత్రి అధికారులను అడిగారు. అడ్డంకుల వద్ద గుర్తించిన తేమ శాతం కంటే మిల్లర్ల వద్ద తేమ శాతం ఎక్కువ రిడింగ్ రావడం వల్ల అదనంగా ధాన్యం ఇవ్వలసిన వచ్చి సప్లయ్లో అసమర్థత, నాణ్యత లేని, కన్నాలు పడిన గోనె సంచులు సరఫరా చేసారని పలు చోట్ల రైతులు తెలిపినట్లు అధికారులు ఆయనకు తెలిపారు. తేమ నిర్మాణలో మోసపోయిన రైతుల నుండి ఫిర్యాదులు సేకరించాలని మంత్రి అధికారులను ఆదేశించి, రైతులను మోసగించిన మిల్లర్లపై చర్య గొంటూరులో తెలియజేశారు. రైతులకు నాణ్యమైన గోనె సంచులతో పాటు దాన్యాన్ని తరచుకుండా కాపాడుకునేందుకు టూల్స్ లు సరఫరా చేస్తామని, రైతుల అవసరాలపై నివేదిక సమర్పించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. రైతులు ఉపయోగించుకునేందుకు ధాన్యం కళ్యాణం ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. జిల్లాలోని మెట్ల క్రాంత రైతులు పరికి బదులు లాభదాయకమైన వాణిజ్య పంటలు చేపట్టాలా ప్రోత్సహించాలని వ్యవసాయ అధికారులకు సూచించారు. అలాగే పౌర సరఫరా వ్యవస్థ ద్వారా ఆరోగ్యదాయకమైన మిల్లర్ల దాన్యాలను ఎంపిటీ చేసేందుకు యోచిస్తున్నామని, ఈ అవసరాల కనుగుణంగా రైతులలో అధిక ఆదాయాన్నిచ్చే చిరుదాన్యాల సాగును ప్రోత్సహించాలని కోరారు. సిసిఆర్ కార్డుల జారీ అంతంపై సమీక్షిస్తూ 2019 నాటికి జిల్లాలో కౌలు రైతుల శాతం 79 శాతంగా ఉంది, ప్రస్తుతం ఇది గణనీయంగా తగ్గిపోవడం ఉందిపోవడం పట్ల మంత్రి విస్మయాన్ని అనుభవ నాలనూ వ్యక్తం చేశారు. వ్యవసాయ రంగంలో ప్రధాన పాత్ర వహిస్తున్నది కౌలు రైతులేనని, వారి సంక్షేమం కోసం చల్లాల్లో అవసరమైన మార్పులను ప్రభుత్వం చేపడుతుందని మంత్రి తెలిపారు. సమీక్షలో ప్రజాసంబంధీ, మధ్యాహ్న భోజన పథకం అమలు అంతాకో వివిధ శాఖల అధికారుల మధ్య సమన్వయం పట్ల మంత్రి ఆసంతృప్తి వ్యక్తం చేసారు.

మీఅందరికీ అందుబాటులో ఉంటా.. మీకు సేవ చేసుకుంటా

రాజానగరం నియోజకవర్గ ప్రజలందరికీ కృతజ్ఞతలు..నియోజకవర్గ ప్రజల అవసరాలను తీర్చడమే కూటమి ప్రభుత్వ ద్వేయం : బత్తుల బలరామకృష్ణ

కోరుకొండ, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : రాజానగరం నియోజకవర్గం కోరుకొండ మండల కేంద్రం జనసేన పార్టీ కార్యాలయం నందు కూటమి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బత్తుల బలరామకృష్ణ పాత్రికేయుల సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. బత్తుల విలేజరులతో మాట్లాడుతూ నాపై ఉన్న ఎంతో నమ్మకంతో రాజానగరం నియోజకవర్గ ప్రజలు అధిక మెజారిటీతో గెలిపించినందుకు ప్రతి ఒక్కరికీ పేరు పేరునా కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నా నని అన్నారు. ప్రజల నమ్మకాన్ని నిలబెట్టేందుకు నిరంతరం కృషి చేయడానికి సిద్ధంగా ఉన్నానని అన్నారు. గత వైసిపి ప్రభుత్వం రాజానగరం నియోజకవర్గాన్ని 3 రూపాయల అప్పుతో ముంచేసిందని అన్నారు. ఏ అభివృద్ధి కార్యక్రమం చేద్దామన్నా మొత్తం ఖజానాలను ఖాళీ చేశారని ఆరోపించారు. ఇప్పటికే పూర్తిస్థాయిలో రాజానగరం నియోజకవర్గానికి చెందిన అన్ని డిపార్ట్మెంట్లతో మాట్లాడటం జరిగిందని అన్నారు. నియోజకవర్గంలో జరిగిన కాంట్రాక్ట్ పర్చుల బిల్లులు 216 కోట్లకు పైగా బిల్లులు పెండింగ్లో ఉన్నాయని ఆరోపించారు. గత నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే ప్రజలను మభ్య పెట్టారే గాని ప్రజలకు ఏ పని పూర్తిగా చేయలేదని అన్నారు. నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా సాగునీరు అందించే పంపులు ఒకటి మాత్రమే పని చేయగా గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా మిగిలిన రెండు పంపుల మరమ్మత్తులు. నేటికీ నోచుకొని సందర్భాలు ఎదురయ్యాయని అన్నారు. కాజేరు నుండి సీతానగరం వరకు గల ప్రధాన రహదారి కాంట్రాక్టర్ కు చెల్లించవలసిన బిల్లులు 16 కోట్ల పెండింగ్ లో ఉండేలా గత వైశాపా ప్రభుత్వం చేసిందని అన్నారు. రహదారి పనులు ఎక్కడిక్కడై కుప్పలు కుప్పలుగా మిగిలి ఉన్నాయని అన్నారు. పైపై మెరుగులు దిద్ది సీతానగరం రహదారి పనులు మేమే పూర్తి చేసామని హడావిడి మాత్రమే చేశారని ఆరోపించారు. రైతులకు ధాన్యం బిల్లులు నేటికీ ప్రభుత్వం ఇవ్వని సందర్భాలు



అధికారులతో ఇప్పటికీ చర్చలు జరపడం జరిగిందని అన్నారు. ప్రభుత్వం చేయలేకపోయిన ములకల్లంక బ్రిడ్జి, కాజే వే పనులు కూటమి ప్రభుత్వం పూర్తి చేస్తుందని అన్నారు. నియోజకవర్గంలో గంజాయి, డ్రగ్స్, బ్లడ్ బ్యాంకులను నిలుపుదల చేయడానికి ఉక్కు పాదం మోపడం అన్నారు. నన్నయ యూనివర్సిటీ నందు గీత ఎమ్మెల్యే బంధువైన సొంత మామను పెట్టి ఎన్నో అక్రమాలకు పాల్పడిన సందర్భాలు ఉన్నాయని వాటన్నిటినీ త్వరలోనే వెలికి తీసి ప్రజల ముందు పెట్టడానికి సిద్ధంగా ఉన్నానని అన్నారు. రియల్ ఎస్టేట్ పేరుతో గీత ఎమ్మెల్యే అనుచరులు ఎన్నో భూ కుంభకోణాలకు పాల్పడ్డారని ఆరోపించారు. వాటన్నిటినీ వెలికి తీసి ప్రజలకు న్యాయం చేస్తామన్నారు. పురుషోత్తమం కాలువకు తమ రైతుల పంట భూములను ఇచ్చిన 98మంది రైతులకు న్యాయం జరిగేలా కృషి చేస్తున్నామన్నారు. కోరుకొండ సరసింహస్వామి రాజగోపురం మాయాజాలం పేరుతో చిన్న జీయర్ స్వామిని వారుకున్నారని అన్నారు. సరసింహ స్వామి రాజగోపురం ఏర్పాటుకు కూటమి ఆధ్వర్యంలో అన్ని విధాలుగా కృషి చేస్తామన్నారు. నియోజకవర్గంలో గ్రామ గ్రామాన పంచాయతీలకు మెరుగైన మౌలిక వసతులను ఏర్పాటు చేసేందుకు ఇప్పటికే అన్ని విధాలుగా తగిన ప్రణాళికలను చంద్రబాబు నాయుడు. పవన్ కళ్యాణ్. లోకేశ్ దృష్టిలో పెట్టడం జరిగిందని అన్నారు. సూపర్ సిక్స్ పథకంలో ఒకటైన వృద్ధులకు పెన్షన్ జారీ నెలలో 4000 వేల వాటిలో 3000 వేల రూపాయలను ఆదనంగా కలిపి అందించడం జరుగుతుందని అన్నారు. కూటమి ప్రభుత్వంలో రాబోయే రోజుల్లో పేద ప్రజలకు మంచి సరిపాలన అందుతుందని అన్నారు. రఘుదేవపురం గ్రామం నందు 30 పడకల హాస్పిటల్ ను కూటమి ప్రభుత్వంలో నిర్మించడం జరుగుతుందని అయిన అన్నారు.

సీజనల్ వ్యాధులపై అప్రమత్తంగా ఉండాలి



కాకినాడ రూరల్, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్: వర్షాకాలంలో వచ్చే సీజనల్ వ్యాధులపై ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి ప్రాణికి ఊరింగ్ వైద్యులు ఎం. పరలక్ష్మి పిలుపునిచ్చారు. రమణయ్యపేట రాయడుపాలెం అంగన్వాడీ కేంద్రంలో జరిగిన అవగాహన కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి ఆమె మాట్లాడారు. డెంగ్యూ, మలేరియా, విష జ్వరాలు పరిసరాల పరిశుభ్రత సక్రమంగా లేకపోతే వ్యాపిస్తాయని ప్రజలకు వివరించారు. చెత్త కుండీలు, టైర్లు, కాళీ కొబ్బరి బొండాలు, పనికిరాని పాత్రల్లో నీరు నిల్వ ఉండకుండా చూసుకోవాలని, స్వచ్ఛమైన మంచి నీటిని త్రాగాలని, ఎప్పటికప్పుడు పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదబాల రత్న ప్రసాద్, కే. నత్యనారాయణ, అంగన్వాడీ కార్యకర్త అనురాధ, స్థానికులు పాల్గొన్నారు.



ముందస్తు వరద సహాయక చర్యలు చేపట్టండి

తహశీల్దార్ కు సిపిఎం మండల కమిటీ వినతిపత్రం అందజేత గత ప్రభుత్వంలో అధికారులు పూర్తిగా వైఫల్యం చెందారు

టీడీపీ నూతన రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు పల్లె శ్రీనివాసరావుకు కాశీ నవీన్ కుమార్ శుభాకాంక్షలు



ముంగళగిరి, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు, విశాఖ జిల్లా గాజువాక ఎమ్మెల్యే పల్లె శ్రీనివాసరావు యాదవ్ ను మంగళగిరి పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయంలో టీడీపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కాశీ నవీన్ కుమార్ మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి శాలువాతో సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలియచేశారు. ఈ సందర్భంగా పార్టీకి సంబంధించిన పలు విషయాలను ఆయన దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. సంసాని ప్రసాద్, రాపాక నరేష్, మేకా విజయ్ లు కూడా ఆయన వెంట ఉన్నారు.

తల్లిదండ్రులకు పిల్లలు భద్రత కల్పించాలి



కాకినాడ రూరల్, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్: వృద్ధాప్యంలో ఉన్న తల్లిదండ్రులకు పిల్లలు భద్రత కల్పించాలని సినియర్ సీటిజన్స్ జిల్లా అధ్యక్షుడు బుద్ధ రాజు సత్యనారాయణ రాజు పేర్కొన్నారు. సర్పవరం జంక్షన్ లో టోటుకల్ వాకర్స్ సంఘం ఆధ్వర్యంలో జరిగిన అవగాహన కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి ఆయన మాట్లాడారు. కొందరు ఖర్చులు భరించలేక, సేవలు చేయలేక తల్లిదండ్రులను హడదం లేదన్నారు. ఎన్ని ఇబ్బందులు ఉన్నా తల్లిదండ్రులను చూసే బాధ్యత పిల్లలపై ఉందని బుద్ధ రాజు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ అద్దాల సత్యనారాయణ, అదబాల రత్న ప్రసాద్, రేలంగి బాపిరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఏపీ మెడికల్ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ రాష్ట్ర నూతన కార్యవర్గం ఎన్నిక



కాకినాడ సీటీ,విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : 18వ ఏపీ మెడికల్ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ రాష్ట్ర మహాసభలు గురువారం గుంటూరులో జరిగాయి. మెడికల్ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ రాష్ట్ర కమిటీ కొత్త కార్యవర్గం ఎన్నుకున్నారు. రాష్ట్ర కమిటీలో జి జి హెచ్ కాకినాడ, బ్రాంచ్ నాయకులు బుద్ధగిరి స్వామి బాబు రాష్ట్ర డిప్యూటీ జనరల్ సెక్రటరీగా రెండోసారి ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. రాష్ట్ర ఎగ్జిక్యూటివ్ సభ్యులుగా కట్టిమేను మోహన్ రావు, పట్టిప్రోలు ప్రసన్న కుమార్ ఎన్నికయ్యారు. రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులుగా కాకినాడ బ్రాంచ్ కమిటీ సభ్యులకు ఎన్నుకున్నందుకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. వైద్య ఉద్యోగుల సమస్యల సాధనకే కృషి చేస్తామని పేర్కొన్నారు.

మంత్రి నాదెండ్ల ను మర్యాద పూర్వకంగా కలిసిన అనుశ్రీ సత్యనారాయణ



కాకినాడ, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : స్థానిక కాకినాడ జి.ఆర్.టి కన్వెన్షన్ హాల్లో ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర సివిల్ సర్వేస్ మంత్రి నాదెండ్ల మనోహర్ ని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన జనసేన పార్టీ రాజమండ్రిసీటీ ఇంచార్జ్ అనుశ్రీ సత్యనారాయణ , పెద్దాపురం నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు చిన్న రాజప్ప ,కాకినాడ సీటీ శాసనసభ్యులు వనమూడి వెంకటేశ్వరరావు (కొండబాబు), కాకినాడ రూరల్ శాసనసభ్యులు పంతం నానాజీ ,కాకినాడ జిల్లా ప్రెసిడెంట్ తుమ్మల బాబు, ప్రతిపాదు శాసన సభ్యులు వరుపుల సత్యప్రభ, మరియు విశాఖపురం ఇంచార్జ్ మరైడ్ల శ్రీనివాస్ కలిసిన వారిలో ఉన్నారు.

నామవేరంలా చిన్నారుల భోజనాన్ని పీలశీలించిన బత్తుల నాకు బాల్యం గుర్తొచ్చింది.. చిన్నారులతో మాట మతి



కోరుకొండ, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్: రాజానగరం మండలం నామవరం గ్రామంలో ప్రభుత్వ ప్రాథమిక పాఠశాలలో రాజానగరం నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు బత్తుల బలరామకృష్ణ చిన్నారులతో

అంతర్జాతీయ పోటీల్లో రాణించాలి

రాజమహేంద్రవరంలో 10వ ఎపి స్టేట్ ఇంటర్ డిస్ట్రిక్ట్ జూనియర్ వుషు ఛాంపియన్ షిప్ (బాయ్స్ - గర్ల్స్) పోటీలు ప్రారంభంలో వక్రలు పిలుపు

రాజమహేంద్రవరం, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : రాష్ట్రస్థాయిలో జరుగుతున్న పోటీల్లో ఎంపికైన క్రీడాకారులు అంతర్జాతీయ స్థాయిలోనూ రాణించాలని పలువురు వక్రలు పిలుపునిచ్చారు. తూర్పుగోదావరి జిల్లా రాజమహేంద్రవరం నగరంలోని చెరుకూరి వీరాజు సుబ్బలక్ష్మి కన్వెన్షన్ హాల్లో శుక్రవారం తూర్పుగోదావరి జిల్లా ఉపా అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో పదవ ఆంధ్రప్రదేశ్ ఇంటర్ డిస్ట్రిక్ట్ జూనియర్స్ ఉప ఛాంపియన్ షిప్ పోటీలు ప్రారంభమయ్యాయి. ఈ పోటీలను మాజీ ఎమ్మెల్యే రావు సూర్యప్రకాష్ రావు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జరుగుతున్న రాష్ట్రస్థాయి పోటీల్లో పాల్గొంటున్న క్రీడాకారులంతా ఉన్నతంగా తమ ప్రతిభను చాటుకుని రాణించాలని సూచించారు రాష్ట్రస్థాయిలోనూ రాణించాలని పిలుపునిచ్చారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ఉపా అసోసియేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఎం ఆదిత్యమా మాట్లాడుతూ రాజమహేంద్రవరంలో జరుగుతున్న రాష్ట్రస్థాయి పోటీల్లో పాల్గొంటున్న క్రీడాకారులను ఉత్తమ ప్రతిభ చూపిన వారిని ఎంపిక చేసి వచ్చే నెలలో తమిళనాడు రాష్ట్రంలోని కోయంబత్తూర్ లో జరిగే జాతీయ పోటీల్లో పాల్గొంటారని తెలిపారు. ఉప క్రీడా ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో తక్కువగా ఉండని ఈ మధ్యకాలంలోనే అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఈ క్రీడను మరింతగా అభివృద్ధి చేసేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నామని వివిధ అసోసియేషన్ల సహకారంతో హార్వానా ఢిల్లీ వంటి రాష్ట్రాలతో పోటీపడేలా క్రీడాకారులను తీర్చిదిద్దాలని చెప్పారు. ఈ క్రీడలలో అంతర్జాతీయంగా ఎంతో పేరు ప్రఖ్యాతులు ఉన్నాయని ఒలింపిక్ లో కూడా ఈ క్రీడను ప్రవేశపెట్టారని ఆయన తెలిపారు. తూర్పుగోదావరి



కొద్దిసేపు మాటలు కలిపి ముచ్చటించి మధ్యాహ్నం భోజనాన్ని పీలశీలించి చిన్నారులకు గోరుముద్దలు తినిపించి పలువురిని ఆశ్చర్యపరిచారు. శుక్రవారం రాజా నగరం మండలంలోని పలు గ్రామ సచివాలయాలను పరిశీలించి గ్రామస్థులను మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి తన విజయానికి సహకరించినందుకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అదే సమయంలో నామవరం మీదిగా వెళుతూ ప్రభుత్వ ప్రాథమిక పాఠశాల కనిపించగానే అక్కనుకొనగా ఆగి, ప్రభుత్వం చిన్నారులకు అందిస్తున్న మధ్యాహ్నం భోజనాన్ని పరిశీలించి పిల్లలతో ముచ్చటిస్తూ పలువురికి భోజనాన్ని ఆహ్వాయతగా తినిపించారు. ఈ పరిస్థితికి కంగతున్న చిన్నారుల ఆనందానికి అవధులు లేకుండా పోయింది. చిన్నారులతో గడిపిన ఆనంద క్షణాలు తన బాల్యాన్ని గుర్తు చేశాయని, పులకరించిన తనవుతో ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. అదేవిధంగా బత్తుల సమయస్ఫూర్తికి నియోజకవర్గంలోని ప్రజలను కూడా హార్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన పార్టీ నాయకులు, పాఠశాల ఉపాధ్యాయ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎటపాక, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : రానున్న వర్షాలు . గోదావరి వరదలలో ముంపుకు గురయ్యే ఎటపాక మండల ప్రజలను ఆదుకోవడం కోసం ముందస్తు వరద సహాయక చర్యలు చేపట్టాలని సిపిఎం ఎటపాక మండల కార్యదర్శి ఐవి అద్యయ్యం మండల కమిటీ సభ్యులు ఎటపాక తహశీల్దార్ శేఖర్ కి వినతిపత్రం అందజేశారు. ఎటపాక మండల తహశీల్దార్ కార్యాలయంలో సిపిఎం బృందం తహశీల్దార్ శేఖర్ ను శుక్రవారం నాడు కలిసి మండల పరిస్థితులను వివరించారు. గతంలో వచ్చిన గోదావరి వరదలకు అనేక గ్రామాలు ముంపునకు గురికాగా వరద బాధితులను ఆదుకోవడంలో, పునరావాసం కల్పించడంలో గత ప్రభుత్వం , అధికారులు పూర్తి వైఫల్యం చెందారని , నిత్యావసర సరుకులను అందించకుండా నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించారని దుయ్యబట్టారు. అటువంటి లోపాలు జరగకుండా భర్త స్టాక్ సిద్ధం చేసుకొని ముందస్తు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని కోరారు. గతంలో సిపిఎం పార్టీ ముంపు గ్రామాలలో స్వచ్ఛందంగా నిత్యావసర సరుకులు , లాంతర్లు , వైద్య శిబిరాలు ఏర్పాటు చేసి తమవంతు సహకారం అందించామని తెలిపారు. కాబట్టి రానున్న రోజుల్లో వరదలను దృష్టిలో ఉంచుకొని ముంపు ప్రజలను ఆదుకోవడంలో ముందస్తు చర్యలు చేపట్టాలని తహశీల్దార్ ను సిపిఎం ఎటపాక మండల కమిటీ డిమాండ్ చేసింది. వినతిపత్రం అందజేసిన వారిలో నాయకులు డేగల మాధవరావు , అకిశెట్టి రాము, హుస్సేన్, గడ్డం సుధాకర్ తదితరులు ఉన్నారు.

మొదటి రోజే నూరు శాతం పెన్షన్లు పంపిణీకి కృషి చేయాలి



అల్లవరం, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : స్థానిక ఎంపిడిఓ కార్యాలయంలో శుక్రవారం పంచాయతీ కార్యదర్శులు, వెల్డర్ అసిస్టెంట్స్, డిజిటల్ అసిస్టెంట్స్, గ్రామ పంచాయతీల సిబ్బందికి ఎంపిడిఓ బి కృష్ణ మోహన్ ఎన్టీఆర్ భరోసా పింఛన్ పంపిణీ పై హాండ్స్ ఆన్ శిక్షణ ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపిడిఓ బి కృష్ణ మోహన్ మాట్లాడుతూ మండలంలో 8 సచివాలయాలలో సిబ్బంది కొరత గురించి సిబ్బంది ఎక్కువగా ఉన్న సచివాలయం నుండి పెన్షన్లు పంపిణీ కి నియమించేలా ఉన్నత అధికారుల దృష్టికి తీసుకువెళ్లి ఈ రోజు ఉదయమే మ్యూసింగ్ పూర్తి చేసిన మొదటి మండలం గా అల్లవరం నిలిచిందని ఇదే స్ఫూర్తిని జూలై 1 న ఉదయం 6 గం నుండి ఎంపిఛన్ పంపిణీ ప్రారంభించి ఆ రోజే 100 శాతం పూర్తి చేయడానికి కృషి చేయాలని ఆదేశించారు. ఆదివారం బ్యాంకులకు సెలవు అయినందున శనివారం నగదు ద్రా చేసి కార్య దర్శులు వెల్డర్ అసిస్టెంట్స్ ఆ నగదు క్షుర్ర వారిగా పెన్షన్లు సంఖ్య ఆధారంగా బట్టాడా సిబ్బందికి అందజేయాలన్నారు. బయో మెట్రిక్ పరికరాలు, మెట్రెల్స్ అన్ని సవ్యంగా పనిచేసేలా ముందస్తు చర్యలు చేపట్టాలని, ఆదేశించారు. మండలంలో గల 23 సచివాలయం ల పరిధిలో మొత్తం 9517 పింఛన్లకు గాను రూ.62772000 లు బ్యాంకులకు ప్రభుత్వం జమ చేయడం జరిగిందని పెన్షన్లకు ఎటువంటి ఇబ్బందులూ లేకుండా వారి ఇంటివద్దనే సాము ఇవ్వాలని తెలిపారు.ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపిడిఓ బి కృష్ణ మోహన్, ఏ ఇ రవి సంపన్న, ఏ ఓ బి లక్ష్మణ రావు, ఈఓ ఆర్.ఎన్ సత్యనారాయణ కార్యదర్శులు రాజ్ మోహన్ దుర్గా శ్రీను రామ చంద్ర మూర్తి రవి రాజు జ్యోతి కనకమ్మ సచివాలయం సిబ్బంది మాధవి, బాబ్బి, లోప రాజు, అలేఖ్య కల్యాణ్ తులా రాజీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.





లక్ష్మి బ్యూటీ క్లీవేజ్ షో

పుష్ప కాలం క్రితం ఆది సాయి కుమార్ తో కలిసి లక్ష్మి సినీమాలో హీరోయిన్ గా నటించిన ముద్దుగుమ్మ శాన్వి శ్రీవాస్తవ. మొదటి సినీమాతోనే హిట్ కొట్టిన ఈ అమ్మడు కొన్నాళ్ల పాటు సందడి చేసింది. అయితే టాలీవుడ్ లో ఈ అమ్మడికి స్టార్డమ్ దక్కలేదు. దాంతో కన్నడ సినీమాలో అడుగులు వేసింది. టాలీవుడ్ లో దక్కని ఆఫర్లు మరియు స్టార్ డమ్ కన్నడ సినీ ఇండస్ట్రీలో ఈ అమ్మడికి దక్కింది. ఏడాదికి ఒకటి రెండు చొప్పున వరుసగా సినీమాలు చేస్తూ దశాబ్ది కాలం పాటు బిజీ బిజీగా కెరీర్ లో ముందుకు సాగుతూ వస్తోంది. ఈ ఏడాది కూడా ఈ అమ్మడు కన్నడంలో ఒకటి మరాఠీ లో ఒక సినీమాను చేస్తుంది. సినీమాల ద్వారా తెలుగు ప్రేక్షకులకు దగ్గర కాలేక పోతున్న ఈ అమ్మడు సోషల్ మీడియాలో అందాల ఆరబోత ఫోటోలతో మాత్రం అందరి దృష్టిని ఆకర్షిస్తూ ఉంది. వరుస పెరిగే కొద్ది అందంగా మారుతుంది అన్నట్లుగా ఈ అమ్మడి అందం పెరుగుతూనే ఉంది. తాజాగా ఈ అమ్మడు షేర్ చేసిన ఈ ఫోటోలు నెట్వర్క్ బిఫోర్ అంటూ నెటిజన్స్ కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. క్లీవేజ్ షో అందాలను షేర్ చేసిన ఈ అమ్మడు నడుము నాభి అందాలను చూపిస్తూ కచ్చిస్తోంది. ఇంతటి అందం ను టాలీవుడ్ విస్ అయ్యిందా అంటూ తెలుగు నెటిజన్స్ ఈ అమ్మడి ఫోటోలకు కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. ముందు ముందు అయినా ఈ అమ్మడికి తెలుగు లో ఆఫర్లు వస్తాయేమో చూడాలి. ప్రస్తుతానికి కన్నడం లో గ్యాప్ ఇవ్వకుండా సినీమాలు చేస్తున్న శాన్వి కాస్త గట్టిగా ట్రై చేస్తే కచ్చితంగా టాలీవుడ్ లో కూడా ఆఫర్లు వస్తాయనే అభిప్రాయం వ్యక్తం అవుతోంది.



సడన్ గా తప్పుకున్న విశ్వక్

యంగ్ హీరో విశ్వక్ సేన్ డిఫరెంట్ కథలతో మూవీస్ చేస్తూ తనదైన శైలిలో దూసుకుపోతున్నాడు. రీసెంట్ గా గ్యాంగ్స్ ఆఫ్ గోదావరి మూవీతో విశ్వక్ సేన్ ప్రేక్షకుల ముందుకొచ్చాడు. ఈ సినీమా మిక్స్ డ్ టాక్ తెచ్చుకుంది. అయినప్పటికీ విశ్వక్ తన స్టార్ స్టామినాతో బాక్సాఫీస్ వద్ద టార్గెట్ ను ఫినిష్ చేశాడు. ఇక ప్రస్తుతం విశ్వక్ చేతిలో మూడు సినీమాలు ఉన్నాయి. వాటిలో మెకానిక్ రాకీ మూవీ రిలీజ్ షూటింగ్ చివరి దశలో ఉంది. ఈ మూవీలో మీనాక్షి చౌదరి విశ్వక్ సేన్ కి జోడీగా నటిస్తోంది. ఇదిలా ఉంటే విశ్వక్ సేన్ సినీమాలు రిలీజ్ అయ్యే సమయంలో సోషల్ మీడియాలో కొంతమంది కావాలని టార్గెట్ చేస్తూ ఉంటారు. విశ్వక్ సేన్ కూడా వాటిపై సీరియస్ గానే రియాక్ట్ అవుతారు. ఈ సోషల్ మీడియా ట్రోలింగ్ వలన కొన్నిసార్లు స్టార్స్ చాలా ఇబ్బంది పడతారు. తాజాగా కల్పి సినీమా రిలీజ్ కాకుండానే సోషల్ మీడియాలో ఓ వ్యక్తి నెగిటివ్ కామెంట్స్ చేశారు. దీనిపై విశ్వక్ సేన్ కూడా తిరిగి కౌంటర్ ఇచ్చారు. అయితే ఇది కాస్త కాంట్రవర్సీగా మారడంతో విశ్వక్ సేన్ సైలెంట్ అయ్యాడు.



గోల్డెన్

బ్యూటీ.. అదేనండీ హీరోయిన్ సంయుక్త మీనన్ గురించి అందరికీ తెలిసిందే. ఇప్పటి వరకు ఆమె తెలుగులో నటించిన సినీమాలన్నీ బాక్సాఫీస్ వద్ద మంచి హిట్స్ అయ్యాయి. ప్రస్తుతం తెలుగు, తమిళ, మలయాళ భాషల్లో వరుస సినీమాలు చేస్తూ బిజీ బిజీగా గడుపుతోంది అమ్మడు. నాన్ స్టామ్ మాటింగ్ లో పాల్గొంటూ సినీ ప్రయులను తన చిత్రాలతో అలరించేందుకు సిద్ధమవుతోంది. ఇటీవల బాలీవుడ్ సినీమాలో నటించే ఛాన్స్ కూడా కొట్టిపెట్టింది. సినీమాల్లో ఎంత బిజీగా ఉన్నా.. సోషల్ మీడియాలో తన ఫోటోవర్స్ ను అన్నలు డిస్కంపాంటి చేయడం సంయుక్త మీనన్. ఎప్పటికప్పుడు కొత్త పిక్చర్స్ చేస్తూ సందడి చేస్తుంటోంది. క్రమంగా తన ఫోటోవర్స్ ను పెంచుకుంటోంది. క్రేజీ ఔట్ ఫిట్స్ లో మెరుస్తుంటోంది. శారీల్లో ఎక్కువగా అందాలు ఆరబోస్తుంటోంది సంయుక్త మీనన్. తాజాగా పింక్ కలర్ శారీలో సంయుక్త తటకుమంది. షైయిన్ కలర్ శారీ, స్లీవ్ లెస్ బ్లౌజ్ వేసుకున్న బ్యూటీ.. ఓ షాపింగ్ మాల్ కు వెళ్లింది. అక్కడ కాఫీ తాగుతూ ఫోటోలకు ఫోజులు ఇచ్చింది. సింపుల్ మేకప్ తో, హెయిర్ లీప్ చేసి కుర్చుకున్న ఫైట్ చేస్తోంది. పర్యూరంగా కూర్చుని ఫిదా చేస్తోంది. ఓరంగా చూస్తూ మారు చేస్తోంది. ఆమె టాటూ స్పెషల్ అట్రాక్షన్ గా నిలుస్తోంది. చెప్పాలంటే గులాబీ రంగు చీరలో సంయుక్త మీనన్ గార్మియన్ గా ఉంది. ప్రస్తుతం ఆమె పిక్చర్ సోషల్ మీడియాలో ఫుల్ వైరల్ గా మారాయి. పింక్ రోజ్ అంటూ కొనియాడుతున్నారు. బ్యూటీనెస్ కు సంయుక్త ఇమేజ్ అని పొగడేస్తున్నారు. చీరలో సంయుక్త అందాల జాతర అని చెబుతున్నారు.

మేడమ్ సార్ మేడమ్ అంత

మేడమ్ సార్.. మేడమ్ అంత అంటూ బ్యూటీనీ ఆకాశానికెత్తేస్తున్నారు. అమ్మడి నయా పిక్చర్ కు లైకుల వర్షం కురిపిస్తున్నారు. తన అందం, అభినయంతో అందరినీ ఆకట్టుకుంది. ఆ తర్వాత సార్ సినీమాతో భారీ హిట్ ను అందుకుంది మలయాళ కుట్టి. బింబినార, డెవిల్ సినీమాలతో మంచి హిట్స్ ను ఖాతాలో వేసుకుంది. ప్రస్తుతం తెలుగులో స్వయంభు, బాలీవుడ్ లో మహారాజ్, మాల్వీవుడ్ లో అనేక మూవీలు చేస్తోంది.



షెఫాలీ డబుల్ సెంచరి

భారత మహిళా క్రికెట్ జట్టు చరిత్ర సృష్టించింది. టెస్టు క్రికెట్లో అత్యధిక స్కోర్తో రికార్డులు బద్దలు కొట్టింది. దక్షిణాఫ్రికాతో జరుగుతున్న షెక్ బెస్టులో తొలి రోజే ఐదోదలు బాడేసింది. చెపాక్ స్టేడియంలో ఓపెనర్ షఫాలీ వర్మ(205) డబుల్ సెంచరితో చెలరేగి.. వన్డే సిరీస్లో రెండు సెంచరిలతో మెరిసిన స్మృతి మండనా(149) భారీ శతకంతో మెరిసింది. జెమీమా రోడ్రిగ్స్(55) సైతం అర్ధ సెంచరితో కడం తొక్కూ తొలిరోజు ఆటముగిసేసరికి టీమిండియా 4 వికెట్ల నష్టానికి 525 పరుగుల భారీస్కోర్ను సమోదు చేసింది. టాన్ గెలిచి కెప్టెన్ హర్పాల్ శ్రీవత్ కార్ బ్యాటింగ్ ఎంచుకోవడంతో ఓపెనర్ల దక్షిణాఫ్రికా బౌలర్లను చిత్కొట్టారు. మండన్నాషఫాలీ కలిసి తొలి వికెట్కు 292పరుగుల రికార్డు భాగస్వామ్యుని నిలకల్పారు. ఇది టెస్టుల్లో ఆల్టైమ్ రికార్డుగా నమోదైంది. దక్షిణాఫ్రికా బౌలర్లను ఎదాపెదా షాట్స్ కొడ షఫాలీ అంతర్జాతీయ క్రికెట్లో తొలి ద్విశతకాన్ని సమోదు చేసింది. చివరకు 205 పరుగుల వద్ద రన్సౌట్ అయింది. అప్పటికి టీమిండియా స్కోర్ మూడు వికెట్ల నష్టానికి 411పరుగులు. షెఫాలీ బౌలర్లుగా క్రికెట్లోకి వచ్చిన కెప్టెన్ హర్పాల్ శ్రీవత్ కార్(42నాటౌట్), జెమీమా రోడ్రిగ్స్(55)తో కలిసి వేగంగా ఆడింది. రోడ్రిగ్స్ అర్ధసెంచరి పూర్తయ్యాక వెనుదిరిగి.. రీచా ఘోష్(43నాటౌట్) జతగా హర్పాల్ శ్రీవత్ సఫారీ బౌలర్లపై విరుచుకుపడి జట్టు స్కోర్ను 500 దాటింది. వీల్డిర్లూ ఐదో వికెట్కు ఇప్పటికే 75 పరుగులు జోడించారు. దీంతో టీమిండియా తొలి రోజు ఆటముగిసే సరికి 4 వికెట్ల నష్టానికి 525 పరుగులు చేసింది.

టైటిల్ హారులో వాస్తవ్ తంటా..!

ఇండియా-దక్షిణాఫ్రికా మధ్య టీ20 ప్రపంచ కప్ 2024 పైనే మ్యాచ్ జరగనుండగా వాస్తవ్ తంటా వచ్చిపడింది..! ఈ పైనే ఆట బార్నడోస్లోని బ్రిడ్జ్టౌన్, కెన్సింగ్టన్ ఓవల్లో జరగనుంది. స్థానిక కాలమానం ప్రకారం ఈ మ్యాచ్ ఉదయం 10 గంటల 30 నిమిషాలకు ప్రారంభంకానుంది. భారత కాలమానం ప్రకారం అయితే రాత్రి 8 గంటలకు ప్రారంభమవుతుంది. టైటిల్ పోరు వేక జూన్ 29న బార్నడోస్లో వర్షం పడే సూచన ఉందని వాతావరణశాఖ తెలిపింది. ఇలాంటి పరిస్థితుల్లో భారత్ వర్షాన్ సౌతాఫ్రికా పైనే మ్యాచ్కు రిజర్వ్ డే ఉందా ? ఒకవేళ వర్షం కారణంగా మ్యాచ్ రద్దయితే విజెతను ఎలా నిర్ణయిస్తారు ? ఈ ప్రశ్నలు క్రికెట్ అభిమానులను వెంటాడుతున్నాయి. వాతావరణశాఖ వివరాల మేరకు జూన్ 29న బార్నడోస్లోని బ్రిడ్జ్టౌన్లో 78 శాతం వర్షం పడే అవకాశం ఉంది. మ్యాచ్ స్థానిక కాలమానం ప్రకారం ఉదయం 10 గంటల 30 నిమిషాలకు ఆట ప్రారంభమవుతుంది. అయితే.. బార్నడోస్లో తెల్లవారుజామున 3 గంటల నుండి ఉరుములతో కూడిన వర్షం కురిసే అవకాశం ఉందని వాతావరణ శాఖ తెలిపింది. తెల్లవారుజామున 3 నుంచి 10 గంటల వరకు దాదాపు 60 శాతం వర్షం కురిసే అవకాశం ఉందగా, ఉదయం 11 గంటలకు తుపానుతో కూడిన వర్షం కురిసే అవకాశం 50 శాతం ఉన్నట్లు అక్కడి వాతావరణ శాఖ పేర్కొంది. ఇలాంటి పరిస్థితుల్లో అనుకున్న సమయానికి టాన్ వేసినా మ్యాచ్ని మధ్యలోనే ఆపేయడం ఖాయం. మరోవైపు.. 12 నుంచి 3 గంటల వరకు వర్షం కురిసే అవకాశం 40 శాతం లోపే ఉందని, అలాంటి పరిస్థితుల్లో సకాలంలో గ్రౌండ్ గా పూర్తిగా ఆరిపోతే మ్యాచ్ని పూర్తి చేయవచ్చున్నారు. వాన ఎప్పుడు పడుతుందో.. ఆ గ్రౌండ్ ఎప్పుడు ఆరుతుందో ?



పైనల్లోనూ అదే జోరు చూపాలి



టీ20 ప్రపంచ కప్ ముగింపు దశకు చేరుకుంది. పైనల్లోకు చేరిన భారత్, దక్షిణాఫ్రికా జట్టు ఈ టోర్నమెంట్లో ఓటమి ఎరుగని జట్టు. దక్షిణాఫ్రికాజట్టు గ్రూప్లో నాలుగు, సూపర్8లో మూడు మ్యాచ్లతోపాటు గెలిచి.. సెమీఫైనల్ ఆఫ్టెన్సైన్సు చిత్తుచేసి పైనల్లోకు చేరింది. ఇక టీమిండియా విషయానికొస్తే.. ఆ జట్టు గ్రూప్లో మూడు మ్యాచ్లలో గెలిచి కెనడాతో మ్యాచ్ వర్షం కారణంగా రద్దయింది. మిగిలిన అన్ని జట్లపైనూ టీమిండియా తిరుగులేని విజయాలను సమోదు చేసుకొంది. టీ20 మెగా టోర్నీ బార్నడోస్లోని కెన్సింగ్ టన్ ఓవల్లో భారత్దక్షిణాఫ్రికా జట్ల మధ్య పైనల్ మ్యాచ్ జరగనుంది. దక్షిణాఫ్రికా జట్టు ఆఫ్టెన్సైన్సు ఓడించి పైనల్ చేరుకోగా 98% భారతజట్టు 68పరుగుల తేడాతో డిఫెండింగ్ ఛాంపియన్ ఇంగ్లండ్ను చిత్తుచేసి టీమిండియా పైనల్కు దూసుకొచ్చింది. అమెరికావెస్టిండీస్ వేదికగా జరిగే ఈ టీ20 ప్రపంచకప్ పైనల్కు ఓ ప్రత్యేకత ఉంది. క్రికెట్ చరిత్రలో దక్షిణాఫ్రికా జట్టు తొలిసారి ఓ ఐసీసీ టోర్నీ పైనల్కు చేరడం ఇదే ప్రథమం. దక్షిణాఫ్రికా జట్టు గతంలో వన్డే, టీ20 ప్రపంచకప్ సెమీఫైనల్ చేరినా.. టైటిల్కు రెండడుగుల దూరంలో ఓడిన సందర్భాలు ఎన్నో ఉన్నాయి. అలాంటిది ఈసారి ఏకంగా కప్ చేజిక్కించుకోవాలని తపాతపాలాడుతోంది. ఈ రోజువే శర్మ నారధ్యంలోని టీమిండియా ఈ టోర్నీలో అప్రతిహత విజయాలతో దూసుకెళ్తోంది. ఈ టోర్నమెంట్లో రోజువే సేన ఒక్క మ్యాచ్లోనూ ఓడిన దాఖలాలు లేవు. పైనల్కు చేరుకునే క్రమంలో భారతజట్టు లీగ్లో పాక్లిస్తాన్, సూపర్-8లో ఆస్ట్రేలియా, సెమీఫైనల్ ఇంగ్లండ్ జట్లను ఓడించి పైనల్కు చేరింది. టీమిండియా ఆటగాళ్లు ఆడుతున్న తీరు చూస్తే ఏ జట్టుయినా సరే టైటిల్పై ఆశలు వదులుకోవాల్సిందే. 17వేళ్ల కల సాకావచ్చుమా..? : ధోనీ సారధ్యంలోని టీమిండియా 2007లో తొలిసారి టీ20 ప్రపంచకప్ విజెతగా నిలిచింది. 2014లో పైనల్కు చేరినా.. శ్రీలంక చేతిలో ఓడి రన్నరవ్ కే పరిమితమైంది. ఆ తర్వాత 2016, 2022లలో సెమీఫైనల్ వరకు చేరింది. మొత్తం 8 టీ20 ప్రపంచకప్ టోర్నీల్లో నాలుగుసార్లు టీమిండియా రౌండ్2కే పరిమితమైంది. ఇప్పుడు మరోసారి టైటిల్ గెలిచే సువర్ణావకాశం టీమిండియా ముందు నిలిచింది. టీ20 ప్రపంచకప్ను వెస్టిండీస్, ఇంగ్లండ్ జట్టు రెండే సార్లు చేజిక్కించుకోగా.. పాక్లిస్తాన్, శ్రీలంక, ఆస్ట్రేలియా, ఇండియా ఒక్కోసారి టైటిల్ను ముద్దాడాయి. హెారాహెారీ పోరు తప్పుడు : టీ20 ప్రపంచ కప్ తొమ్మిదో సీజన్లో భారత్, దక్షిణాఫ్రికాలది అజేయ ప్రస్థానం. ఒకరకంగా ఇది ఐసీసీ టోర్నీల చరిత్రలో ఇదొక కొత్త అధ్యాయమనే చెప్పాలి. ఈ మెగా టోర్నీలో ఫేవరెట్ ట్యాగ్ను నిలబెట్టుకుంటూ టాప్ షోతో ప్రత్యర్థులను వణికించాయి. రెండు జట్లలో కామన్ పాయింట్ ఏమంటే.. బౌలర్లు అద్భుతంగా రాణిస్తున్నారు. సెమీఫైనల్ సునాయాసంగా : సెమీఫైనల్కు చేరిన భారత్, దక్షిణాఫ్రికా జట్లు సునాయాసంగా విజయాలను సమోదు చేసుకున్నాయి. ఆఫ్టెన్సైన్పై దక్షిణాఫ్రికా జట్టు 9వికెట్ల తేడాతో ఘన విజయం సాధించగా.. ఇంగ్లండ్పై 68పరుగుల తేడాతో టీమిండియా భారీ విజయాన్ని సొంతం చేసుకొంది. పైనల్కు చేరిన ఇరుజట్లు ఈ టోర్నమెంట్ చరిత్రలోనే తొలిసారి ఓటమి ఎరుగక పైనల్కు దూసుకొచ్చాయి.

విశ్వం వాయిస్ తెలుగు దినపత్రికలో వెలువడుతున్న ప్రత్యేక శీర్షికలు...

- విశ్వం వాయిస్
- బిజినెస్ వాయిస్
- క్రైడా వాయిస్
- హార్టి వాయిస్
- కిసాన్ వాయిస్
- విద్య వాయిస్
- సక్సెస్ వాయిస్
- కళ వాయిస్
- కెరీర్ వాయిస్
- తీర్పు వాయిస్